

ФИЛАДЕЛЬФИЙСКИЙ

ПЕРИОД ЦЕРКВИ

 Брат идёт и приносит мне большой горячий вишнёвый пирог. Я вам говорю, намёки бесполезны. И он сказал: “Мой...” Ну как, брат Невилл? Ага, и он был бы не прочь. Все видели? Похоже, вишнёвый пирог-то пользуется спросом. Это очень хорошо. Как вот мои слова о вишнёвом пироге и косточке — бывает, попадаетея какая-то косточка. Ну, я же не—не выбрасываю пирог, я выбрасываю только косточку, а пирог ем себе дальше.

² Вот так отнеситесь к этим проповедям. Если вдруг... Слышаете меня без проблем, как вдруг попадаетея что-нибудь такое, что вам не—для вас оно неудобоваримое, ну так только... не выбрасывайте всё полностью, выбросьте только ту часть (косточку), а сами дальше ешьте пирог. Что ж, когда-нибудь научитесь. Угу.

³ Если вам... Вам нравится курица, жареная курица? Почти всем как будто нравится. Ну, тогда, когда едите курицу, попадаетея кость, вы же не выбрасываете прочь курицу, вы выбрасываете только кость. Ну, так же, Пэт? Выбрасываете только кость, а курицу едят дальше.

⁴ Ну, а мы рады тому, что можно есть такую Пищу, в Которой нет ни костей, ни косточек. С Небес приходили хрустящие комочки, названные “манной”, покрытые везде сладостью Небес.

⁵ Знаете, наверное, это Давид однажды сказал: “Это на вкус, как мёд из скалы”. У поэта, кажется, есть: “Это Мёд из Скалы”. О, брат мой, попробовал ли ты... видишь... словно... на вкус, как мёд из скалы. “В этой Скале есть мёд, мой брат”. Вот такие слова.

⁶ Ну и, знаете, я—мне когда-то было непонятно, что же это за “мёд из скалы”. И я подумал: “Ну, наверное, гнездо пчёл когда-то нашли в скале”. А когда случайно выяснил, что же это такое, то даже немного вдохновился. Я... Тогда я это не выяснил, а позже узнал, что у всех пастухов, у которых были овцы... В этом что-то есть, понимаете, наши тела сделаны из праха земного. Каждый—каждое живое существо происходит из этой земли. Ну и вот, эти пастухи считали, что известняк помогает овце, когда ей от чего-то плохо, понимаете, заболела или что-нибудь ещё. Они старались заставить её полизать этот камень. Вы видели, как овцы это делают — берут, лизнут камень. А чтобы заставить

овцу полизать камень, они этот камень слегка смазывали мёдом. И овца тогда принималась лизать мёд, а впридачу ещё и камень, понимаете, когда—когда лизала мёд.

⁷ Ну, вот здесь у меня полная сума Мёда. Я его немного намажу на этот Камень, не на какую-то церковь, на этот Камень, Иисуса Христа. А вы, овцы, сейчас начинайте лизать, и вы—вы—вы—вы точно тут же выздоровеете. Если будете лизать—лизать этот Камень, исчезнут все беды греха. Вот и всё, что нужно сделать.

⁸ Есть ещё камень, как-то связанный с излечением, исцелением. В прошлом, когда не было прививок от бешенства, был так называемый “камень бешенства”. Если человека кусала бешеная собака, ну, его клали на этот камень бешенства. И вот, если этот камень бешенства. . . Если он прилипал к этому камню бешенства, он поправлялся; если не прилипал, тогда больной слишком далеко зашёл, он—он умрёт.

⁹ Ну, вот так это сегодня. Из всех известных мне опасных укусов, самый опасный совсем не у бешеной собаки, а у дьявола. И у нас есть Камень для этого — Скала Веков. Просто держитесь за Неё. И пока будете держаться, поправитесь. И никогда не отпускаяйте и не отходите назад, просто держитесь дальше. Прилепите к Нему, и—и вы—вы придёте в порядок.

¹⁰ Сейчас, перед тем, как приступим к нашему вечернему уроку, и—и если получится, давайте ненадолго встанем для короткой молитвы.

¹¹ Вы же не сестра Роберта Догерти, да? Вот здесь. Она мне звонила, кажется, вчера, и говорила, что хочет, чтобы о ней помолились. И я—я не знаю, вы чем-то её напоминаете; я не понимал, она вы или нет. Я видел вас здесь вчера вечером.

¹² Кто сейчас хочет упоминания перед Богом, или хочет, чтобы Бог, вернее, вспомнил о вас? Просто. . .

¹³ Наш Небесный Отец, как—как пел раньше наш невысокий ведущий пения в Чикаго: “Вспомни обо мне, когда падают вниз слёзы”, — Господь, вспомни обо мне сейчас. В час смерти в. . . пока длится жизнь, мы хотим, чтобы Ты не забывал о нас, Господь. Не о том, что мы были и есть грешниками, но мы хотим, чтобы Ты не забывал, что мы исповедали веру во Христа; что мы приняли Иисуса Христа, Твоего Сына и нашего Спасителя как наше. . . в умилоствление за наши грехи. А это, мы понимаем, что это единственный—единственная наша возможность, единственный путь, единственное средство спасения. И не благодаря какой-то церкви или какому-то иному механическому приспособлению, или любой организации, но благодаря Иисусу Христу и только Ему.

14 Поэтому мы сегодня вечером приближаемся во Имя Его, просим, чтобы Ты нас благословил, когда мы собрались вместе для изучения Твоего Слова и выяснить, что Ты для нас приготовил на этот вечер. Чтобы нам устроить из своих—своих духовных тел живую Церковь. Церковь, где Ты смог бы жить, и войти внутрь и насладиться удобством, ходить среди Своего народа, говорить нам, что делать, и знать, что мы это сразу же сделаем.

15 И мы любим Тебя, Отец, но мы знаем, что мы пока не в том состоянии, когда Ты сможешь через нас говорить так, как желаешь Ты. Поэтому мы просим Тебя обрезать сегодня вечером, то есть полностью отрезать у нас всю эту глупость, всю лишнюю плоть, чтобы нам стать полностью посвящёнными Тебе, чтобы Ты мог нас использовать в любой момент. И я прошу, чтобы этот момент был сегодня вечером, Отец, чтобы Ты использовал меня, чтобы достать из Библии эти самородки и отполировать их, и дать людям увидеть отражение Христа в этом великом церковном периоде. Мы просим этого во Имя Иисуса. Аминь.

16 Ну вот, мы уже рассмотрели сейчас периоды церкви до самого сегодняшнего периода церкви, шестого периода церкви. Завтра вечером завершение церковных периодов; берём по одному каждый вечер с понедельника по воскресенье. И сегодня вечером церковный период называется Филадельфийский период Церкви. А звезда или посланник, ангел-посланник к тому церковному периоду, я считаю, искренне от всего сердца верю, что это Джон Уэсли. Этот период церкви начался в 1750 году, когда отошёл лютеранский церковный период, и продолжался где-то до 1900, до около 1906 года нашей эры, Уэслианский период Церкви. И после этого дальше выходит Лаодикия.

17 Ну и этот период, это период... церковный период “братолюбия”, великая “миссионерская” эпоха, и эпоха “открытой двери”. А наградой был столп — “сделаю столпом” и откровение трёх имён: имени Бога, имени Города Божьего, и новое имя Бога, — вот откровение, которое было дано этой церкви в этом периоде. И сейчас, церковь... Этот период начинается в Откровении 3:7, до 13 стиха, и включая 13-й стих, Откровение 3:7 по 13.

18 Ну и мы уже вечером повторяли их, возвращались обратно. И первым церковным периодом был Ефесский период Церкви. Кто-нибудь может сразу сказать, кто был ангелом или Светом (служитель) этого церковного периода? Павел. Ефесский период Церкви, с 55 до 170 года нашей эры. Причина, почему я взял 55 год, это когда он начал своё миссионерское путешествие, и как раз тогда он образовал церковь в Ефесе, и—и другие церкви в той местности.

19 Хорошо, второй церковный период был Смирна. Кто-нибудь вспомнит, каким был ангел того церковного периода, кто-нибудь из класса? Ириней, это верно. Хорошо, он был со 170 по 312 год.

20 Третий церковный период был Пергамский период Церкви. Кто-нибудь может вспомнить, в классе, кто был святым того церковного периода? Святой Мартин, это верно. С 312 по 606 год.

21 И потом следующим периодом церкви была Фиатира. Кто-нибудь может вспомнить святого и посланника, ангела того периода? Колумба, это верно. И это было с 606 года по 1515.

22 Следующим был Сардисский период Церкви, который был вчера вечером. И кто-нибудь . . . конечно, вы знаете, кто был ангелом того церковного периода. Помните? Мартин Лютер. И, значит, его период был с 1520 дальше до 1750 года.

23 А сегодня вечером мы на Филадельфийском периоде Церкви, это Джон Уэсли, посланник того дня. С 1750 по 1906 год нашей эры, и это эпоха “братолюбия”.

24 Ну и как увидели в тексте, что каждая из этих церквей, церковных периодов, отображала характеристики той церкви. Было—было сказано, какой была церковь и характеры церкви, характеристики, вернее, церкви.

25 И вот, прошлым вечером был Мартин Лютер. Я . . . в этих я . . . Причина, почему я это беру, и парни записывают это на магнитофон . . . Я занимаюсь исследованием весь день. И вы скажете: “Весь день, и здесь всего-то скажешь пару слов из истории?” Нет. Исторические утверждения будут в книге, понимаете. А здесь я . . . сюда я пришёл для того, чтобы благодаря вдохновению, когда мы все вместе собрались для получения части этого, которая приходит по вдохновению, всё это всплыло бы перед всеми вами. Историю можно прочитать в книге. А здесь я именно ради вдохновения, тогда с магнитофонной записи можно будет это перенести. В результате, у нас будет—у нас будет . . . В книге тогда будет и историческая информация, и также то, что Дух Святой дал нам по вдохновению, когда мы здесь были вместе, в небесных местах во Христе Иисусе. И, думаю, это будет выделяющееся небольшое изложение по этим церковным периодам. И пусть Господь дарует к этому Своих благословений.

26 Теперь . . . Прошлым вечером, церковный период . . . так как это *Сардисский* период Церкви, на греческом вообще-то это означает “избежавший”, но на английский это как будто перевели как “мёртвый”. Так вот, это была и “мёртвая” церковь, и “избежавшая”, потому что тогда в 1500, то есть, в 1520, была церковь, умершая из-за папского правления, громадного папского правления, которое мы называем

тёмным Средневековьем; где христианство пережило такой упадок, который не переживало ни до, ни после этого, даже в Лаодикийском периоде Церкви.

²⁷ И, тем не менее, одна заметная вещь, не забывайте о ней, что эти церковные периоды начинаются, и всё, что было в том церковном периоде, идёт дальше до самого конца через каждый церковный период, и все церковные периоды друг с другом пересекаются. Если внимательно по книге изучить историю, это станет понятно.

²⁸ Это как бы пересекается вот *так*, нахлест одного на другой. И один церковный период отходит, а ангел, который приходит вот здесь в промежутке, должен призвать обратно ту церковь к когда-то утерянной вере. Так происходило всегда.

²⁹ Посмотрите у Иуды, последняя книга в Библии, видите, перед самой книгой Откровение. Иуда сказал: “Я написал— написал вам, чтобы вы усиленно подвизались за Веру, однажды преданную святым”. Это было на нахлесте времени апостолов и периода грядущего Откровения, тогда большинство апостолов были уже мертвы. Видите, отошли. Одним из оставшихся тогда в живых был святой Иоанн, пророк, который и стал автором или писцом, записавшим это Откровение от ангела Господня, чтобы появилась книга Откровение.

³⁰ Ну и, видите, они друг с другом пересекаются. Так что теперь вы... Я полагаю, во время рассмотрения вы это заметили и опознали, так как я это затрагивал. Что вот даже здесь в *Сардисском* периоде, который был периодом брака. Эта церковь в реальности по-настоящему оформилась только к Фиатире, но в брак вступила в Сардисе. И *Сардис* означает “быть в браке”.

³¹ Теперь—теперь если вы заметите, она вступила в брак *здесь*, и затем перенеслась в этот период *там*. И если заметите, прошлый вечер, Лютер появился с именем “мёртвого”, называющее мёртвого и ещё “избежавшего”. Видите, там была мёртвая церковь вот *отсюда* из прошлого, и избегающий небольшой остаток, появившийся в этом периоде вот *здесь*.

³² И сегодня вечером мы заканчиваем в Филадельфийском периоде, и он открывает дорогу Лаодикийскому периоду.

³³ Затем, завтра вечером, когда он отойдет из... прямо в конце, вы увидите, что ангел появляется прямо в конце времени (и точно в конце времени), чтобы укорить церковь за то, что потеряла свою первую любовь, и что отошла прочь от Бога, как поступала здесь от самого начала, в периодах. И в то время наступает Восхищение, чтобы забрать Церковь Домой, Церковь уходит вверх как раз во время Послания. И таким

образом мы—мы приближаемся сейчас к этому периоду. Вы это поняли? Хорошо. Видите? Хорошо. Понимаете, прямо во время, когда ангел церкви (посланник к периоду) входит, чтобы упрекнуть их за потерю первой любви, принести. . . стараясь вернуть их назад.

³⁴ То же самое делает посланник сегодня вечером, этот ангел-посланник опять приходит их укорить (как в каждом периоде) за их дела. Так что всё это перекликается с каждым церковным периодом, просто как один переносится в другой вот так. Это как идёшь вверх по лестнице — там ступеньки идут вверх, вот *так* связаны одна с другой.

³⁵ А сейчас у меня здесь короткий отрывок из истории о посланнике на сегодняшней вечер, о Джоне Уэсли. Джон Уэсли был звездой этого периода. И он родился 17-го июня 1703 года в приходе Эпворд, Англия. Он был пятнадцатым ребёнком из девятнадцати детей. Джон и Сусанна Уэсли, отец и мать. Отец — проповедник; мать — посвящённая святая; несмотря на то, что нужно было заботиться о девятнадцати детях, на протяжении своего очень занятого дня находила много времени на преподавание детям уроков из Библии, и на чтение историй из Библии, и на молитву о них. Вот благодаря чему эти дети стали такими. Чарльз, его брат, стал замечательным писателем песен, давшим этому миру одни из самых вдохновляющих песен.

³⁶ Джон, помощник Джорджа Уайтфилда. Джон—Джон Уэсли и Джордж—Джордж Уайтфилд на самом деле стоял у истоков этой методистской. . . или освящения.

³⁷ Джон вставал каждое утро рано, на протяжении шестидесяти лет он каждое утро вставал в четыре часа. Вот одно, от чего отпала церковь. Вставал каждое утро в четыре часа, и целых шестьдесят лет день в день проповедовал в пять часов утра. И иногда он проповедовал от двух до четырёх раз в день. Так говорят сами англичане, что “он каждый год на коне проезжал четыре с половиной тысячи английских миль для проповеди Евангелия”. Четыре с половиной тысячи английских миль на. . . Это английские мили, вы понимаете, они длиннее наших; для проповеди Евангелия.

³⁸ Многие книги о его. . . в его день были написаны из клеветы, опорочивая его, насмехаясь над ним. Но они давно позабыты теперь, как и их авторы. Противодействие Божьему дитяти с рук не сойдёт, вы будете просто—только попусту руками махать. А Бог его всё равно доведёт куда надо.

³⁹ Его называли методистом из-за того, что у него на всё была методика. Упоминается, что “за свою жизнь, — что, — он проповедовал больше сорока тысяч

проповедей”. Задумайтесь — сорок тысяч проповедей. Вскоре после его отшествия в 1791 году в мире пустила корни методистская деноминация, и появилась методистская церковь. Естественно, в том отрезке был ещё Эшбери и много других.

⁴⁰ Ну и если обратить внимание на приветствие к этой церкви, так как сейчас мы будем начинать с 7-го стиха, посланнику Филадельфии. Истинной Церкви в—истинной Церкви среди церкви, исповедующей веру на словах. Это было обращение к истинной Церкви в исповедующей.

. . . Ангелу Филадельфийской церкви напиши . . .

⁴¹ Я уже обращал ваше внимание на этот нахлёт в каждом, вот. Ну и если взять вот здесь, этот ангел. . . если рассмотреть, как он принёс в периоде. . . методистский период выходит за границы и немного переходит в Филадельфийский. . . то есть, в Лаодикийский, пятидесятилетний период. Потом, завтра вечером, снова будет посланник к пятидесятиникам, придёт, чтобы опять укорять уже этих за отпадение, точно как раньше в этом периоде, укорялись отпавшие из Сардиса (периода Лютера) — вот пересечение одного с другим.

⁴² Братолюбие. Это был замечательный период миссионеров и миссионерства. Подобного ему этот мир никогда не видывал, это даже продолжается в наше время сейчас, вот это — когда в мире везде небывалый размах миссионерства. За последние. . . Ну, скажем, за последние сто пятьдесят лет, в мировой истории это самый выдающийся период, когда миссионеры с Евангелием добираются во все части этого мира. Это было. . .

⁴³ Если взять буквальное—буквально — просто распространить весть Евангелия на бумаге, и трактаты и книги, и так далее, Евангелие давно достигло каждого народа под небесами, давно. Так что, вы видите — вот подтверждение, что Иисус говорил не об этом. Он же не сказал: “Идите по всему миру и делайте библейские школы”. Как Он и не говорил: “Идите по всему миру и раздавайте литературу”.

⁴⁴ Всё это хорошо, но Его поручением Церкви было: “Идите по всему миру и проповедуйте Евангелие”. А Евангелие — это не одно это Слово, но Оно пробуждает это Слово к Жизни. Понимаете? Потому что Иисус сразу же дальше сказал: “Сии знамения последуют уверовавшим”. Вы знаете, это Марка 16, Его последняя—Его последняя миссия Церкви была: “Сии знамения последуют уверовавшим”. Его первое поручение Церкви, в Матфея 10-й главе было: “Больных исцеляйте, мёртвых воскрешайте, бесов изгоняйте; даром получили, даром давайте”. И Его последнее Послание Церкви было: “Идите по всему миру и проповедуйте Евангелие всякой

твари. Кто уверует и крестится, спасён будет, кто не уверует, осуждён будет, уверовавших же будут сопровождать сии знамения”.

⁴⁵ Разве не странно, что многие эту часть там отрезают? А ведь “*же*” — это для связи предложений вместе, понимаете. Так вот, Он сказал (Многие служители скажут: “Идите, проповедуйте Евангелие”). “Кто уверует и крестится, спасён будет, а кто не уверует, осуждён будет; уверовавших *же* будут сопровождать сии знамения. *Будут* сопровождать их; *уверовавших*. Именем Моим будут изгонять бесов, будут говорить новыми языками. Если возьмут змей или выпьют что смертоносное, не повредит им; возложат руки на больных, они исцелятся”. Знамения живого Бога, действующего среди людей. Вот как! Ну и докуда? По всему миру. Вам понятно? По всему миру.

⁴⁶ Вот поэтому, когда я говорю, что пятидесятническое Послание... (Это не о пятидесятнической организации сейчас). Пятидесятническое Послание — это единственное истинное Послание от Бога. Вот, посмотрите, Марка 16, если Его там прочесть. Хорошо, прямо здесь Иисус повелел Своей Церкви: “Идите по всему миру, проповедуйте Евангелие; сии знамения: говорение на языках, исцеление больных, совершение чудес...” Будут сопровождать до каких пор? “По всему миру”. Для—для кого? “Всей твари”. Это будет продолжаться до самого конца здесь, “до завершения”. Хорошо. Сии знамения будут сопровождать только *эту* церковь? “Уверовавших во всём мире. По всему миру, всей твари, сии знамения будут сопровождать их”. Не *эту*, а “уверовавших”. Так что это о пятидесятнической Церкви. Видите?

⁴⁷ Ну и вот в этом периоде, как уже рассмотрели, вот в этом, где мы находимся сегодня вечером, в Филадельфийском, *Ф-и-л*, Филадельфийском периоде Церкви. В этом периоде было евангелизирование и миссионирование литературой всего полностью этого мира.

⁴⁸ Иисус сказал: “Когда это Евангелие будет проповедовано—это *Евангелие* будет проповедовано всему миру во свидетельство обо Мне, тогда придёт конец”. Ну, тогда, если Он говорил об этом — распространение литературы, отправка миссионеров, чтобы научить чтению, письму, арифметике и раздавать трактаты, и людей приводить, чтобы давали руку и верили, что есть какой-то Бог, если нужно было только это, тогда Он давно уже задерживается со Своим приходом. Угу. Следовательно, видно, что это Евангелие... Павел сказал: “Евангелие не только на словах, но в силе и явлении Духа Святого”.

⁴⁹ Тогда, когда Иисус сказал: “Идите по всему миру и

проповедуйте Евангелие”, — Он имел в виду: “Идите по всему миру и демонстрируйте!” Как мне это нравится. “Демонстрируйте силу Евангелия”. Принимать Слово — то, что Оно говорит, и показывать людям, что Оно говорит, а затем, чтобы Оно для них проявилось. Ну, где-то вот так. Вот что подтвердит Его.

⁵⁰ О, когда у меня в комнате был в тот день знаменитый Моррис Райдхед, президент Суданских миссий, крупнейших в мире; когда он сказал: “Брат Бранхам, вы, как баптист, должны знать, что есть Истина”.

Я сказал: “Библия является Истиной”.

И он сказал: “Ну...” Он сказал: “Что получили эти пятидесятники?”

Я сказал: “Святого Духа”. Видите?

Ну а он говорит: “Да я же видел, как они ломали мебель и били разные вещи”.

⁵¹ Я сказал: “Да! Единственное отличие между ними и вами в том, от чего вы воздерживаетесь и сторонитесь”. Пара у них хватает, могли бы заставить колесо крутиться и чего-нибудь добиться, а вместо этого всё это выпускается в свист, понимаете. Я сказал: “Им бы всё это применить немного пониже, у них были бы знамения, чудеса и чудесные проявления, и всё остальное. А они не понимают, что с этим делать, но этому же нужно куда-то выйти, вот они просто— просто и выпускают это в пар и дудят”.

⁵² Хм, я лучше бы дудел, чем так зажимал бы, что на дуденье пара не оставалось бы. А вы? Как, бывало, говорил один старик: “Я лучше боялся бы небольшого неконтролируемого... Пусть уж лучше огонь сам по себе горит, чем вообще без огня”.

⁵³ Сегодня же беда в том, что мы стараемся *нарисовать* огонь, сказать: “Ты знаешь, далеко в прошлом, в дни Пятидесятницы, они делали *это*”. Ну и какая польза показывать дрожащему от холода человеку (который замерзает до смерти) нарисованный огонь? Это ему ничем не поможет. Нет. Вам нужно... Ему нужен свой огонь. И если эти пятидесятники совершали труд для Господа некоторой силой Бога и совершали вот такие дела и знамения; если эту картину не только *нарисовать*, но представить им картину в реальности, они испытают то же самое, получают то же самое спасение, и увенчают свою жизнь тем же, что и *они*. Понимаете? Но это нужно до них донести. Это нужно не показывать в прошлом у какого-то поколения, но перенести это сюда.

54 Ну и, как оказывается, этот период братолюбия был великим миссионерским периодом. Иисус сказал: “По всему миру и всякой твари, и эти знамения будут сопровождать”.

55 И когда мы рассматривали по истории и по Библии, я спрашиваю у вас, разве каждый вечер...? Прочтём здесь, в Библии то, что сказал Иисус Иоанну о будущем, и тут же берём историю и доказываем, что это действительно произошло. Просто слово в слово. И вот из-за чего так было нелегко определить, кто были эти—эти люди, понять, где этот слуга Божий, который это Послание нёс дальше, несмотря ни на что, но он был там. Он там был точно такой, как сказано в Библии — хранил это Послание точно таким, как в начале, не допускал в отношении Него никаких вольностей.

56 А потом увидели, что Его почти затоптали, и Он назвал этот самый период “мёртвой эпохой”, тёмный и так далее. И потом пробился совсем слабый свет, затем — немного ярче, и потом прямо в конце времени опять вошёл в пятидесятническое (настоящее переживание); и тогда Невеста будет взята, и Он уйдёт; а взамен приходит Скорбь, ладно, Великая Скорбь, в которой окажется весь мир.

57 А сейчас этот миссионерский период, братолюбие, эпоха миссий. Позвольте мне только назвать вам некоторых великих мужей (а потом просто напишу здесь их имена): Джон Уэсли; Джордж Уитфи- . . . Уайтфилд, он был примерно в 1739 году; Чарльз Дж. Финни; Дуайт Муди; Уильям Кейри, великий миссионер, который поехал в Индию в 1773 году; Давид Ливингстон, в Южную Африку. Видите, вот они, некоторые из тех великих мужей. Просто. . . У меня здесь много имён, великих мужей, живших в том братолюбии; это чёрные люди, белые люди, коричневые люди, жёлтые люди, все стены были разрушены, и эти люди поехали на миссионерские поприща. Братолюбие — протягивали руку всем народам повсюду, и для них была открыта эта возможность, что они смогли это сделать. Ещё один период открытой двери, ведь они не смогли бы. . . Раньше этого сделать было нельзя — папское и—и папство Рима и так далее так всё зажали, что они не смогли бы поехать. Но в этом периоде двери были открыты, потому что Он сказал, что это период “открытой двери”.

58 В этом периоде они открыли много дверей: дверь для Евангелия, двери на миссионерские поприща, дверь для возвращения Христа, и всё это было открыто за этот период. И вы можете увидеть, что они сделали — эти братья здесь славно потрудились.

59 И после Джона Уэсли, звезды после Сардисского периода, после того, как он пришёл пробудить от Сардисского периода, за последующие сто пятьдесят лет великие миссионеры

(как ни в какое время, или ни в каком периоде до этого) охватили всю землю. Задумайтесь об этом. Каждый народ под небесами услышал Слово. Это завершилось много, много, много лет назад, видите, но не Евангелие, только Слово: “Буква убивает, но Дух даёт Жизнь”. Видите?

⁶⁰ Когда я был на сцене в Южно-Африканской Республике, и увидел, что в тот день там собрались тысячи тысяч, мусульмане. И познакомился с одним миссионером у мусульман. И этот миссионер у мусульман сказал: “О-о, ради той драгоценной души”. И вот, этот человек пробыл там много лет, и обратил к Христу одного мусульманина. Потому что мусульмане происходят от мидо-персов, а их законы не меняются, или никогда их не изменяют; если это мусульмане, они мусульмане навсегда.

⁶¹ Так что там они приобрели всего ту одну душу, о которой говорил этот брат, стоял там, во дворе в Претории, столице Южно-Африканской Республики. Это севернее в— в свободном государстве, свободное государство, Провинция Оранжевого государства, и находится в провинции Трансвааль.

⁶² И мы поехали оттуда в Кейптаун и Блумфонтейн, и в том направлении; и вернулись назад через Грейемстаун, Ист-Лондон, и потом в... обратно в Йоханнесбург, и снова мы уехали из Кейптауна и приехали на побережье.

⁶³ Хорошо, последний город, в который мы поехали, был Дурбан, где мы собрали больше всего туземцев, там собралось сто пятьдесят или двести тысяч туземцев, мусульман, туземцев, там было...им пришлось...недели идти через...ишподром, намного больше Черчилль-Даунс, второй по величине в мире; самый большой находится в Лондоне, Южно-Африканская Республика, и—и Черчилль-Даунс. Тогда там поставили ограждения, потому что были враждующие племена, и полиция (двести или триста охранников), встали там, направляли каждое из этих племён в ограждения, чтобы они не дрались друг с другом, и разоружали их, они были с копьями и ассагаями и так далее. Сидели там, на земле, смотрели друг на друга через забор, и враждующие племена. Их вожди...несли их на...кто-то с большим веером обмахивал их вот так, и жёны вождей. Королева Родезии приехала на это собрание на двадцати семи полных машинах, то есть поезде, то есть вагонами, полными людьми из Родезии. И приехал специальный поезд.

⁶⁴ Господь совершал великие дела, великие удивительные вещи и знамения. И что мы обнаружили? Сидней Смит, мэр Дурбана, в тот день повёз в город, я сказал: “Что это за человек...тот небольшой ярлык у него на шее?” Темнокожий мужчина, как мы назвали бы здесь,

негритянская раса. Вот кому я там проповедовал. И на многих вообще не было одежды, никакой, ни на мужчинах, ни на женщинах. Ну а у этого в руках был идол, а на шее какая-то бирка. Я сказал: “Что они . . . для чего они носят на шее эти бирки?”

Сказал: “Это христиане”.

Я сказал: “Христианин? С идолом в руках?”

65 Он сказал: “Ну, вот, брат Бранхам, я . . . он из сонгхаев, — сказал, — я могу разговаривать на его языке”. Сказал: “Мы просто туда подъедем, и вы поговорите с ним, называйте его любым именем. Просто скажите, что вы хотели бы у него спросить, потом я спрошу у него, расскажу вам, что он сказал”.

66 Так что я сказал: “Как ты поживаешь, Фома?” Я назвал его Фомой, потому что я решил, что это имя неплохо подойдет. И я сказал—я сказал: “Как—как ты поживаешь, Фома?” И он посмотрел на меня. И я сказал: “Ты христианин?”

“Да”, — он—он был христианином.

67 И я сказал . . . О, конечно, он не знал меня. Он никогда . . . никто из них нас пока не видел. Так что я сказал: “Зачем тебе этот идол?”

Он: “Ну, его—его отец носил его”. Видите, это—это был бог. Видите?

68 И я сказал: “Разве . . . Твой отец носил его”. Я сказал: “Ну, это—это же не причина тебе его носить. Ты христианин, тебе не следует его носить”.

69 Он сказал: “Ну, однажды лев преследовал его отца; и он разжёл небольшой костёр и произнёс молитву, которой его научил шаман, над этим идолом, и этот идол прогнал льва прочь”. Там много погибает от зверей. И он . . .

70 И я сказал: “Послушай, льва прочь прогнала не молитва, которой тебя научил шаман, а огонь”. Я сказал: “Лев боится огня”. И я сказал: “Фома, если ты христианин, ты не должен носить его. Тебе от него никакой пользы”.

71 И он сказал: “Ну, ладно, — он сказал, — если Амоиях . . .” То есть, невидимая сила, наш Бог, которого мы не видим. *Амоиях* нечто означает — “сила, как ветер”. Сказал: “Если—если Амоиях подведёт, этот не подведёт”. Так что он будет носить их обоих, “если один не подействует, другой подействует”. Так что вот такая сила христианства. Угу. Да. Только подумать.

72 Но потом, тогда днём на собрании на ипподроме, когда сошёл Дух Святой и стал открывать тайны сердец после того, как я взял Писание . . .

⁷³ Чуть ли не час на то, что обычно заняло бы у меня пятнадцать минут, потому что там было нужно переводить пятнадцати разным переводчикам. Ну и я—я скажу, например: “Иисус Христос Сын Божий”, и *этот* скажет “а, ба, ба, ба, ба”, а *этот* начнёт “глу, глу, глу, глу”, и *потом* “цок, цок, цок”, вот так, всё означало “Иисус Христос Сын Божий”, переводчики. А мне приходилось быстро записывать, что я сказал последним, я не вспомнил бы, на чём я остановился, и потом ждать, пока они закончат.

⁷⁴ И потом, когда снова была моя очередь, я сказал: “Так вот, миссионер вам рассказал, что Иисус пришёл, чтобы вас спасти”. Было хорошо видно, как они смотрели друг на друга, вы понимаете, разные племена, повсюду там и там, везде. Я сказал: “Миссионер вам это рассказал. Но этот миссионер. . . При чтении этой Книги, вы обратили внимание, что Он был великим Исцелителем, и сказал, что Он будет жить в людях весь этот период, пока Он не вернётся? ‘Дела, что Я творю, вы тоже сотворите’. Вы, которые когда-то приняли Христа своим Спасителем, с теми ярлыками, вы хотели бы увидеть, как Иисус сегодня снова здесь появится и будет ходить среди людей, и совершать то же самое, что Он совершал, когда Он был здесь, на земле?”

⁷⁵ Ну, ещё бы, все они: “Конечно!” Они хотели это увидеть, вы понимаете. Они этого хотели.

⁷⁶ Я сказал: “Тогда, если Он это сделает, использует нас здесь, для тех же дел, которые Он совершал, когда Он был здесь, на земле, вы поверите Его Слову?”

“О-о, конечно!” Видите, а там были мусульмане.

⁷⁷ Первый. . . второй человек на сцене была женщина-мусульманка. Дух Святой, говорил, а я лично сказал этой женщине, говорю: “Так вот, вам известно, что я не знаю вас, я даже не могу говорить на вашем языке”. И она это признала.

⁷⁸ У неё была красная точка прямо посередине между глазами здесь, что означало, что она в мусульманстве чистокровная. Так что я сказал: “Ну, вот, в отношении исцеления вас, я не могу вас исцелить”. Но я сказал: “Вы поняли. . . что я сказал сегодня после обеда, Послание?”

⁷⁹ И она—она обратилась обратно к мусульманскому переводчику, который. . . она была индуска, вот кем она была. Она сказала: “Да, она это поняла. Она читала Новый Завет”. О-о, да. Угу.

⁸⁰ Видите, они тоже верят в Бога. Они также семья Авраама. Видите? Но сказала, что она “верит в Бога, — но она, — верит, что Мухаммед — Его пророк”. А мы верим, что Иисус — Его Сын. Видите? Так что она сказала, ну, что она—она “верит в Бога”.

81 И я сказал: “Тогда, если вы знаете Ветхий Завет, и знаете, каким Бог был в людях в прошлом, в прошедших веках, тогда Иисус, Тот, которого мы называем ‘Христос’, это должен быть Бог-Пророк. Он . . . Его убили. Вы думаете, что не убили, потому что у вас говорят, что он сел на белого коня и уехал. Так вас научил ваш священник, что ‘Его совсем не убили, вот. И он через много лет где-то умер своей смертью’”.

82 Я сказал: “Вы этому верите. Но этот Иисус, то, как . . . согласно Новому Завету, Он умер и воскрес, и взамен послал Своего Духа на Свою Церковь”. И вот это им уже не вынести, понимаете. Ведь именно из-за этого припёрли к стенке Билли Греймеа, понимаете. То же самое, тот же принцип.

83 Я сказал: “Ну, если . . . Мухаммед не давал вам всем никаких обещаний. Но Иисус дал нам обещание, что те же дела, что Он творил, мы также сотворим. Ну и, вы помните, что Он сказал в Евангелии от Иоанна 5:19: ‘Я ничего не творю, пока Отец не покажет Мне’”. Я сказал: “И вот, если Иисус придёт и покажет мне, какая у вас проблема, то есть, из-за чего вы здесь, расскажет вам, каким был ваш итог, каким было ваше прошлое, и каким будет ваше будущее, и если Он может мне сказать, какое ваше будущее . . . было ваше прошлое, конечно, вы поверите, каким будет будущее”.

Она сказала: “Это правда”. Видите, через переводчика.

И я сказал: “Хорошо, пусть Он это сделает”.

84 А все мусульмане даже встали, наблюдая, вы понимаете. И когда Дух Святой сказал: “Ваш муж невысокий, плотно сложенный человек с чёрными усами. Вы были у врача где-то три дня назад”. Сказал: “У вас есть двое детей. Он провёл обследование ваших женских органов, он сказал: ‘У вас киста на трубе’”.

Она опустила глаза, наклонила голову, сказала: “Это истина”.

85 И я сказал: “Ну и если вы читали Новый Завет, это похоже на Иисуса Христа, Кто разговаривал с женщиной у колодца?”

“Так и есть”.

86 И я сказал: “А чего же вы пришли ко мне, христианину? Почему не пошли к своему мусульманскому пророку?”

Она сказала: “Я думаю, вы можете мне помочь”.

87 И я сказал: “Я не могу вам помочь. Но если вы примете этого Иисуса, Кто находится здесь сейчас, Кто знает вашу жизнь и знает о вас всё, Он поможет вам”.

Она сказала: “Я принимаю Иисуса своим Спасителем”.

88 Больше ничего не потребовалось. Этого было достаточно. В тот день к Христу пришло десять тысяч мусульман. Видите?

Уже около тридцати лет на миссионерском поприще, и от литературы обратился один, а проявленное Евангелие за пять минут обратило десять тысяч.

⁸⁹ Бог совсем не говорил нам строить церкви, вообще не говорил нам делать школы. Всё это очень хорошо. Больницы и так далее, Бог знает, что они нам нужны, это Его программа; но поручением Церкви было “проповедуйте Евангелие!” А мы раздаём трактаты, литературу из Эшбери, этого хорошего городка, где . . . Пусть Бог благословит тех людей, этот небольшой методистский колледж там, в Вилморе, Кентукки, это одно из лучших, духовных мест в мире, я полагаю, в это время. Это прекрасные люди.

⁹⁰ И я ехал из . . . Я забыл . . . Это было в Родезии, но не помню, как назывался этот город. Билли, ты помнишь? [Билли Поль говорит: “Салисбери”.—Ред.] Салисбери, Родезия, это верно, Нью-Салисбери. Он моя память. Нью-Салисбери, Родезия. И мы улетали из Родезии, и, когда садились на самолёт, я заметил американские паспорта у парня и трёх девушек. И я сказал, подошёл к ним, я сказал: “Здравствуйте”. Я сказал: “Я вижу, у вас американские паспорта”.

Он сказал: “Вы говорите по-английски”.

Я сказал: “Да, — я сказал, — я—я американец”.

Он сказал: “Ну, это хорошо”.

Я сказал: “Вы путешествуете”.

Он сказал: “Нет, мы миссионеры”.

Я сказал: “О, как здорово!” Я сказал: “Тем более рад, что с вами встретился”. И я сказал: “Откуда вы? Какая церковь, или вы с организацией, или просто свободные?”

Он сказал: “Нет, мы методисты. Мы из Уилмора, Кентукки”.

Я сказал: “Так это у меня за забором, дома”. Я сказал . . .

Он сказал: “А вы, случайно, не тот брат Бранхам оттуда?”

⁹¹ Я сказал: “Он самый, сэр. Так и есть”. И это—это его тут же слегка охладило. Вы видите. Он ничего не сказал. А я—я заметил, какую это у него вызвало реакцию — посмотрел на тех девушек, они посмотрели друг на друга вот *так*. Я сказал: “Минуточку, сынок”. Это был совсем ещё юноша. И я сказал . . . и девушки. И я сказал: “Я хотел бы со всеми вами всего минуту поговорить о принципах, мы же все христиане, и мы здесь ради той же самой великой цели. Я хочу задать вам троим, девушки и молодой человек, вопрос: ‘Можете ли вы во Имя Господа Иисуса . . .’ Вы сказали, что пробыли здесь два года. ‘Можете ли вы показать пальцем душу, которую

вы приобрели для Господа? Одну душу?” Они не смогли. Ни одной души.

⁹² Я сказал: “Я совсем не хочу вас обидеть”. И я сказал: “Я ценю то, что вы делаете, но вам, девушки, стоило бы сидеть дома, помогать маме с посудой. Это совершенно верно. Вам совершенно нечего делать здесь. Это точно”.

⁹³ И всякому, пока не получит Духа Святого и не будет проповедовать в силе и проявлениях, нечего отправляться на поприща, потому что этих людей коснётся только вот такое. И посмотрите, какие сейчас происходят волнения и всё остальное, это потому, что им не проповедовали истинное Евангелие. Его им дали в виде слова. Ну, видите, что это такое? Это продолжение “избежавшего” из периода Лютера, где появилась возможность легко печатать слово, это верно, или бесплатную Библию.

⁹⁴ Ну и сейчас этот период, великий период. И давайте сейчас начнём, кажется, мы были на... Это было приветствие, 7-й стих. До...

...для... Филадельфийской церкви напиши: так говорит Святой, Истинный, имеющий ключ Давидов, Который отворяет — и никто не затворит, затворяет — и никто не отворит:

⁹⁵ Сильно сказано! Правда? Я—я к этому скоро вернусь, потому что это—это будет нужно дальше здесь в Писании.

Знаю твои дела; вот, Я отворил перед тобою дверь, и никто не может затворить её; ты не много имеешь силы, и сохранил слово Моё, и не отрёкся имени Моего.

⁹⁶ Вот, а сейчас обратите внимание, как после этого чудесного миссионерского порыва, охватившего все народы, братолюбия — поделиться с другими тем, что имеешь, наступает вот этот момент. Ни слова не скажу против того, что литература и всё остальное шло в разные части мира. И вот, церковная деноминация снова пришла к делам образования. Видите, вернулась к тому же самому.

⁹⁷ После того, как образовалась эта большая деноминация, Иисус поставил “открытую дверь”. После наступления периода Уэсли и появления на земле методистской церкви, когда она пустила корни, расширилась, превратилась в эту большую сегодняшнюю церковь, одну из самых больших среди протестантских церквей, именно тогда, перед тем, как они вошли в Лаодикийский период, это и происходит, когда Иисус ставит для церкви некую “открытую дверь”.

⁹⁸ Причина, почему я это говорю вот так, чтобы вам стало понятно, о каком же нахлёсте я говорю. Понимаете? Начало этому положил миссионерский период этой двери.

Но, вы видите, что Он—Он здесь говорит, что у Него есть ключ Давидов и так далее. А вот здесь Он говорит, что Он теперь поставил это перед церковью, что после периода миссионерства и Уайтфилда, и—и всех остальных, и Финни, и Сэнки, и Муди и так далее (Муди был один из последних.) теперь наступает момент, когда Он перед церковью ставит открытую дверь. А вот этому сейчас уделите внимание. Это именно между Филадельфийским и Лаодикийским периодом, на этом нахлесте.

⁹⁹ Иисус является этой Дверью! Откройте сейчас вместе со мной от Иоанна 10:17. Подкрепим это для уверенности, что это. . . Чтобы многим из вас не сомневаться. Ведь кто-нибудь может сказать: “Да я—я вообще. . . Он больше ничего не говорил”. Я хотел просто прочесть это. От Иоанна, 10-я глава и 17-й стих. От Иоанна 10:17. Хорошо, прочтём эти Слова. Я прошу прощения, от Иоанна 10:7, не 17.

Итак, опять Иисус сказал им. . . истинно, истинно говорю вам, что Я дверь в загон овчий.

¹⁰⁰ Это находится ещё среди слов благословения. Как мы попадаем в Христа? Кто Он такой? Загон овчий. Я часто недоумевал об этом: “Что? Может ли Он, как Человек, быть Дверью?” И там в—там в восточных странах однажды я выяснил это, когда заметил, что на ночь пастух овец заводит всех овец внутрь загона, загоняет их через дверь. И дальше, когда он всех их туда загнал, он пересчитывает их всех, чтобы убедиться, что все вошли. Затем сам ложится в дверях. Ни туда никто не войдёт, ни оттуда никакая овца не выйдет, чтобы не переступить его. Следовательно, Иисус есть этой Дверью, понимаете, в загон овчий.

¹⁰¹ И я ехал на английском джипе, и я сказал человеку, я сказал: “Это. . .” Через город ходили пастухи, и свистнул свисток, и все нажали на тормоза, и я подумал: “В чём дело?” И это оказался пастух овец, идущий через город со своими овцами.

¹⁰² Так вот, на Востоке всё не так, как здесь. Там все товары выкладывают на—вдоль дома на рынках. И там яблоки и груши, и разные виды фруктов, и виноград, просто красиво сваленный в кучу, вот так вдоль улицы всё лежит на полках. И все продавцы стоят там и стараются завлечь тебя, чтобы купил у них какие-нибудь фрукты и прочее.

¹⁰³ Ну, этот пастух, он вышел прямо на главную улицу. Я сказал: “Брат, ну сейчас будет переполох, постою и посмотрю на это”.

¹⁰⁴ И этот брат со мной сказал: “Ты удивисься, брат Бранхам. Смотри”. Всё остановилось. Пастух прошёл дальше, не обращая никакого внимания, каждая овца точно следовала за ним. Следовала за ним! Если он делал

небольшой поворот вот так, и поворачивал, каждая. . . овцы сразу за ним делали поворот — следующая шла за ней, следующая за ней, точно вокруг, и делала этот поворот.

¹⁰⁵ А мы вот так идём за Пастырем! Это верно. Шёл прямо посредине улицы, чтобы что-то взять на другой стороне, и эти овцы шли за ним просто как собака. Они оглядывались и смотрели на эти товары, но они шли за пастухом. Как мне это нравится! Вы понимаете. Я сказал: “Эх, брат, вот бы мне говорить на этом языке, я бы уже проповедовал”. Вот, пожалуйста. Да, он—она не поворачивала ни вправо, ни влево, но оставалась точно за пастухом.

¹⁰⁶ Вот что делала Церковь от начала и до конца — не отрывалась от Пастыря, Духа Святого, ведущего нас в Вечную Жизнь, не сворачивала в сторону ради какой-то большой яркой церкви, и что у этой имеется вот *столько-то* докторов и ещё *каких-то*, но не отрывалась от Пастыря. Куда идёт Пастырь, туда идёт овца — “овцы Мои знают Голос Мой и за чужим не пойдут”. Это верно. Он. . . Тот пастух знает, как подать сигнал, чтобы овцы вели себя, как нужно.

¹⁰⁷ Потом, когда мы выехали из города, было удивительное зрелище: я увидел там поле, и там расположились какие-то люди, и там, у них, были ослы и коровы, и свиньи, и овцы, и козы, и всё остальное там. И я сказал: “А что это за люди там?”

Он сказал: “Пастухи”.

И я сказал: “Пастухи, пасущие ослов?”

И он сказал: “Так точно”.

Ну, я сказал: “Я—я думал, что у пастуха только овцы”.

¹⁰⁸ Он сказал: “Нет. *Пастух* означает ‘погонщик, выгоняющий на пастбище’. И в вашей стране они называются ‘ковбоями’ и—и похожими названиями”.

Я сказал: “Ага, понятно, пастух — это погонщик”.

“Да”.

“Он присматривает за стадами”.

¹⁰⁹ “Правильно”. Он сказал: “К вечеру будет нечто очень необычное. . . это будет поразительно. Так как ты служитель, ну, я, наверное, расскажу тебе кое-что”. Он сказал: “Когда приходит ночь. . . Это правда, что он пасёт каждую из них, ведёт их и помогает им, и смотрит, чтобы они весь день правильно питались. Но когда приходит ночь. . . все мулы и ослы, и верблюды, и всё остальное, что у него есть, остаётся на открытой местности. А овец он собирает и приводит в загон”.

¹¹⁰ “Надо же, — я сказал, — Господь, сделай меня овцой, чего бы Тебе ни стоило!” Видите? Потому что, когда придёт ночь,

я хочу войти в загон овчий. Войти в Дверь, пройти через Дверь. Иоанна 17:7 здесь, или—или Он сказал: “Я...” 10:7, вернее, Он сказал: “Я Дверь в загон овчий. Все, которые приходили передо Мной, это воры и разбойники, но овцы не послушались их. Я Дверь; если кто войдёт Мной, он будет спасён, и войдёт и выйдет, и пажить найдёт”.

¹¹¹ “И вот, Я поставил перед этой церковью, между Филадельфийским периодом и Лаодикийским периодом, открытую дверь”. Ну, вам сейчас понятно? И голова на месте, а не дома? Послушайте сейчас, это хорошее. Я вам говорю, это Мёд в Скале, выгаскиваешь одни самородки и придаёшь им блеск. “Я Дверь во двор овчий!” Ну, так, что же это за поставленная Дверь?

¹¹² А теперь давайте-ка вспомним. И с того периода великого миссионерского труда — методистов, охватившего всю страну проповедью об освящении. Лютер — оправдание. Уэсли пришёл следом с проповедью освящения. А в конце методистского периода, конец, это когда он укоренился и стал превращаться в большую организацию. И когда любая церковь . . .

¹¹³ Теперь, послушайте, это серьёзно. Но пусть мне кто-нибудь покажет что-нибудь из истории. Всякая церковь, которую Бог воздвигал, приходила по-пятидесятичеловечно, вообще без организации, а только организовывалась — она умирала и больше никогда не поднималась. О-о, члены были и дальше, а пробуждение — никогда. Пробуждение Лютера никогда не поднималось, никогда методистское пробуждение не поднималось, и пятидесятичеловеческое пробуждение никогда не поднимется. Нет, господа. Они это организовали, а Бог сказал в периодах церкви, что Он “эту штуку ненавидит” — учение николаитов.

¹¹⁴ Не забывайте сейчас, что я не говорю против кого-то. Хорошие люди есть везде. Овцы Божьи есть во всех этих местах. Это правда. Это верно. Методисты, баптисты, кто угодно — это народ Божий, если рождены заново от Духа Божьего. Это народ Божий, но организации их связали. И ходили с письмом от методистов к баптистам, к кампбеллитам и так далее, пока эти письма не затёрлись до дыр от постоянной носки.

¹¹⁵ Хорошо, и как сейчас сказал Господь, в конце этого периода: “Я — Дверь в загон овчий”. Ну и что же это за дверь, которая прямо между этими двумя периодами что-то открыла об Иисусе? 1906 год, уже когда период методистов и—и—и Дуайта Муди и остальных сходил со сцены, нечто вспыхнуло среди людей, которые приняли Духа Святого, когда говорение на языках и прочее снова появилось в

церкви. Где-то в то время, приблизительно в 1906 году, где-то там.

116 Хорошо, а что же было потом? Когда это стало появляться, тут же организовался этот Генеральный совет, который перехватил эстафету, сейчас называется Ассамблеями Божьими. Видите, вот из этой перешедшей церкви. И что было дальше? Он отворил дверь, “отворил дверь”.

117 А, давайте-ка это сейчас прочтём, и слово за словом следите, как именно Он это говорит. Видите: “Вот...” Давайте посмотрим:

... никто не может затворить ...

... отворил перед тобою дверь ...

118 Это на другой стороне:

Знаю твои дела; вот, Я отворил перед тобою дверь, и никто не может затворить её ...

119 “Отворил дверь”. Что же это? Откровение верховной Божественной сущности Иисуса Христа, что это не вторая личность в троице, но Сам Бог, ставший плотью и обитавший среди нас. И это откровение ...

120 А сейчас, если обратите внимание, то совсем скоро, давайте-ка ещё прочтём немного дальше:

... затворить её ... не много имеешь силы ... и не отрёкся имени Моего.

121 Это первый раз, когда упоминается это Имя после вот этого периода *здесь*, сзади, который потерял Его Имя; и Лютер вышел с именем, будто бы жив, а был мёртв (Правильно?) — “Отец, Сын, Святой Дух”. Вот снова появляется Имя Иисуса между этими двумя периодами *здесь*. Между — “отворил дверь”. Ну так это откровение: кто Он — Божественная сущность, откровение Его Божественной сущности.

122 Ну, вот как Он был открыт в самом первом церковном периоде. Сейчас, смотрите, когда Иоанн увидел, что Он стоит, семь золотых светильников, и Он стоял, расставив Свои руки в стороны. Вот первый светильник, второй, третий, четвёртый, пятый, шестой, седьмой, вот Его руки вытянуты в виде креста. Он сказал: “Я Альфа и Омега”. Другими словами: “Я буду верховным в первом, Я буду верховным в последнем”. Свет поднялся на востоке и опустился на западе. А здесь было сумрачное, тёмное время, но “в вечернее время явится Свет”. Та же самая сила Евангелия, которая поднялась *здесь* на руке востока, снова вспыхнула, и сейчас в другой руке, на западе — “Альфа и Омега, Я А и Я”. В Его руках! Вы поняли это?

¹²³ И что же Он сделал в 1-й главе Откровения? Он открыл Свою верховную Божественную сущность первой церкви, Ефес. Это правильно? Хорошо, теперь, заметьте. Каждой из этих церквей, которые появлялись дальше вот здесь, Он открыл Себя как Божественную сущность только в Своём прославленном виде; а для этой последней Он стал “Я”, вернулся обратно к тому, что было в самом начале. Видите: “Первый и последний”. Первый период, сейчас последний период, потому что Он сказал: “Я первый и последний”. И . . .

¹²⁴ Но вы скажете: “Ну, как это произошло? Какой человек это объяснил?” Это откровение! Многие из вас здесь приняли его, потому что Он за- . . . Я сейчас кое-что скажу. Смотрите! Его вся Церковь основана на Божественном откровении Его. Правильно? Если вам так не кажется, давайте откроем от Матфея 16:8, вы увидите просто через минуту, что всё откровение основано на Нём. Его вся Церковь основана на откровении Его. Сейчас, давайте начнём здесь на . . . Давайте начнём . . . давайте где-то на 14-м стихе:

Тогда они сказали: одни . . . за Иоанна Крестителя . . .

Вопрос был, Иисус сказал:

. . . в страны Кесарии Филипповой, и спрашивал учеников Своих: за кого люди . . . почитают Меня, Сына Человеческого?

13-й стих, и это сейчас 16:13.

Они сказали . . .

¹²⁵ Сейчас, смотрите, вот здесь Иисус об этом сказал церкви впервые, и . . . дальше это будет в Откровении, то есть, в конце.

Они сказали: одни . . . за Иоанна Крестителя, а другие за Илью, а иные за Иеремию, а другие . . . и — и . . . или за одного из пророков.

Он говорит им (всем, целой группе): а вы за кого почитаете Меня?

Симон же Пётр, отвечая, сказал: Ты — Христос, Сын Бога Живого. (Ну, ещё бы!)

Тогда Иисус сказал ему в ответ: блажен ты, Симон — Симон, сын Ионин . . . не плоть и кровь открыли тебе это, но Отец Мой, Сущий на небесах;

¹²⁶ Только подумайте! “Ты не получил это из семинарии. Ты Симон, сын Ионин, мог получить это только одним путём, единственным — духовным откровением, открытым тебе с Небес, что Я — это Он”. Иисус сказал: “Если не поверите, что Я — это Он, умрёте во грехах ваших. Я — это Он!”

...Я говорю...тебе...ты — Пётр... на сём камне Я создам Церковь Мою, и врата ада не одолеют её.

127 Какое же Оно? Духовное! Духовное! Духовная Истина! Слово Господа!

128 И как оказывается в этом великом откровении, которое Бог дал Церкви в эти последние дни, что Бог послал и поставил для самого Себя “отворённую Дверь” *между* этими двумя периодами. Это не было в Лаодикийском периоде, как не было это в *этом* другом периоде (Филадельфийском периоде), но это было между (на этом нахлёсте), потому что... Я совсем скоро дальше это докажу, и вы это поймёте, понимаете. Это будет таким вкуснящим, вы уж точно Его поймёте, если просто будет желание понять Его, вот. Хорошо.

129 Ну и на откровении Себя, вот на чём Он основал Свою Церковь. Кто сейчас понимает, что это правда? Он основал Свою Церковь на Откровении Себя. Хорошо. Ну, вот же что Он сказал? “Никто не сможет закрыть это!”

Знаю твои дела; вот, Я отворил перед тобою дверь...

130 Что же это за “отворённая дверь”? Откровение верховной Божественной сущности Иисуса Христа! Что Он сказал Своей первой Церкви там, в прошлом, в *этом* периоде? Он сказал: “Я Тот, который был, который есть и грядёт! Я первый и последний! Я Вседержитель!” Он по-разному сказал это три раза, открыл Себя Божественной сущностью для этой первой церкви *здесь*; а прежде чем Он вошёл в этот последний церковный период, Он сказал: “Я отворил перед тобой дверь”. Если хотите увидеть это Откровение, вот Оно, вот на чём Он создаст Свою Церковь. И Свою Церковь Он может только снова отвести обратно к откровению того, кем Он есть. Истинно!

131 Смотрите! Когда Авраам заключил завет, то есть, Бог заключил завет с Авраамом, в тот день, когда он сказал: “Как это всё может быть, ведь я же старик? И мой единственный наследник — это вот этот мой слуга из Дамаска, Елиезер”. Сказал: “Я стар, а Ты пообещал мне ребёнка. Как Ты это сделаешь? Как это всё будет?”

132 И помните, он погрузился в сон, глубокий сон нашёл на него, как на всякого человека — смерть. И потом он увидел, как перед ним прошла дымящаяся печь — каждый грешник заслуживает того, чтобы отправиться в ад. Он убил животное (телицу), козу и барана, и горлицу и голубя. Он не рассёк горлицу и голубя. И потом там появился неяркий Свет, и прошёл туда и сюда между этими рассечёнными частями животного, подтверждая завет с Авраамом.

133 Так вот, в Японии, если здесь вдруг окажется японец, вы знаете, как заключают договор в Японии? Они друг в друга бросают соль. Берут небольшой сосуд с солью, и ставят там, они говорят: “Ты сделаешь *то-то*?” “Да, я сделаю *то-то*”. Они тогда заключают договор, и берут немного соли и бросают друг в друга, потому что соль — это консервант, понимаете. Хорошо. Если они бросили друг в друга соль, то договор заключён.

134 В Америке, как здесь мы заключаем договор, мы говорим: “Ну, ты сделаешь вот это?” “Я сделаю вот это”. И мы сразу подаём друг другу руку: “По рукам!” И это заключённый договор.

135 А на востоке, как они заключают договор, они что-нибудь пишут. И записывали контракт, и убивали животное, во времена Авраама. Они рассекали это животное на части и становились между ними, писали этот контракт и разрывали его вот *так*. Один брал один кусок, и один — другой. И потом они давали клятву, что “если не будет исполнен этот контракт, да станет с их телами то же, что и с этими животными”. Ну и этот контракт мог только в одном случае. . . Второго такого же не сделать. Там всё полностью должно совпасть в единое целое, соединиться.

136 Ну и что же это Бог показывал Аврааму о Своих делах в будущем? Что Он проведёт Семя Авраама через Исаака до Иисуса, и Он приведёт Его на Голгофу, и там Он разорвёт Его на части. Он оторвёт от Него Дух, от тела, Он воскресит это тело и посадит его одесную Величия на Высоте, а Дух Святой отправит обратно для Церкви. Вот завет Бога — разорвал Его на части, у нас находится Дух, у Него находится тело. А когда Его снова соединят, Дух, который был в нас, соединится с Ним как Невеста. Аминь. Никакая деноминация не пришита к Ней. Нет, господа. Она состоит только из незапятнанного Рождения от Духа Святого. Вот и всё. Вот в чём завет.

137 И сейчас мы разбираем, о чём же Он сказал: “Я поставил перед тобой открытую дверь”. И неважно, сколько возникнет сотворённых человеком организаций или деноминаций, Её не закроют даже врата ада. Победить Её можно только одним — присоединиться к Ней. Вот и всё. Не присоединиться к Ней, а родиться в Неё. Верно. Поэтому, никто не остановит это Послание верховной Божественной сущности и крещение во Имя Иисуса Христа. Врата ада не одолеют Её.

138 Вы скажете: “Откуда ты знаешь, что Оно верное?” Оно полностью соответствует Слову, и никто против Него даже пикнуть не сможет. Точно! Это Слово. Ни в одном месте нигде не записано, чтобы кого-то крестили во имя “Отца, Сына и Духа Святого”.

139 Этот великий святой Павел, ангел Ефеса, повелел каждому, кто не крещён, как бы его ни крестили, если ещё не крещён во Имя Иисуса Христа, он повелел пойти и принять новое крещение во Имя Иисуса Христа. Он сказал: “Если ангел с Небес придёт, будет учить чему-то иному, да будет проклят”.

140 Так что можно понять, каким будет ангел, который придёт в эти последние дни, какого рода Послание будет у него, когда покажется. Возможно, всё это лишь прокладывает ему путь. Но я вам говорю, когда он придёт, он будет проповедовать крещение во Имя Иисуса Христа. Если вы так не считаете, зайдите завтра вечером, и давайте я покажу во всём Писании. Он, конечно, будет! И обрезание сердца, и Божественные чудеса, и действие силы точно такое же, как в день Пятидесятницы. К тому небольшому остатку где-то в этом мире снова придёт то самое Пятидесятническое Благословение, как и в начале, чтобы его забрать туда вверх. Этот контракт будет точно таким, каким он был, когда его разорвали в первый раз. Как же я люблю Его! Я так рад, так рад. Я—я не могу выразить Его достаточно твёрдо. Я так рад, что могу сказать, что я один из них. Я так рад!

141 Я просто хотел бы, чтобы все мои братья были такими. Я так хотел бы, чтобы все мои братья и сестры там, мои дорогие друзья в мире, поняли эту замечательную вещь. Я—я хотел бы, желаю сегодня вечером, Бог это знает. Мне нужно воспитывать маленького сына Иосифа, маленькую дочь Сару, и Ревекку; есть жена, с которой больно расставаться; но знай я, что мои братья по...люди, которых я знаю в этом мире, могли бы принять Его и поверить Ему и наполниться Духом Святым, я помчался бы сию же секунду. Это совершенно верно. Понимаете? Если бы я только мог... а не получается... Говоришь мягко, а воспринимают, что ты им хочешь что-то навязать. И—и остаётся только одно — не отходить от Слова и говорить как есть. И это совершенно верно, не отходить от Него. Как же я люблю Его!

142 Откровение Его, Его верховной Божественной сущности. Что, Он это сделал? Почему-то у меня всё не получается Его оставить. Он открыл это в церкви в Ефесе. Правильно? И это было, когда этот Свет вспыхнул в самый первый раз, христианский Свет. Правильно? Эпоха Духа Святого началась вот *здесь*, в Ефесе.

143 И пророк сказал: “Наступит день, который не будет ни ночью, ни днём, но вечером снова вернётся этот Свет”. Вы видите это? Видите. Понимаете, длится вот в этом промежутке, везде вот *здесь* было сумрачно (организации и всё остальное); но в последние дни вот *здесь*, далеко *здесь*, Он otvorит эту дверь. Иисус сказал: “Я есть эта Дверь”.

144 Вы слышали, как Он сказал: “Я ворота. Я путь, Истина и Свет”? Видите? Вы когда-нибудь слышали, как Он сказал: “Тесны ворота, и узок путь”? А вы обращали внимание, как пишется это слово *тесный*? Т-е-с-н-ы-й, вода. *Тесный*, пролив, указывает на “воду”, по буквам пишется так. (П-р-я-м-о-й, видите). *Тесный*, пролив — “вода есть этот путь. И эта вода есть дверь, и узок путь”. Что это за вода? Врата, дверь. Понимаете, чтобы открыть. “Во Имя Господа Иисуса — это путь, через воду. Врата — это пролив, узок путь, который. . .” Иисус. . . “Врата — это вода, во Имя Господа Иисуса, путь внутрь”.

145 “Покайтесь, каждый из вас, и креститесь во Имя Иисуса Христа для прощения грехов, и получите, когда посмотрите в сторону Голгофы, дар Духа Святого. Ибо обетование — вам и детям вашим”. (А кто-то говорит: “Только для апостолов”). “Вам и детям вашим, и всем дальним, сколько ни призовет Господь, наш Бог”. Это—то есть, для всех. “Сколько ни призовет Господь, Бог наш”. Это обетование каждому, если придёте тем же путём, какой написан в рецепте. Это верно.

146 Не говорите: “А я вот так незаметно пройду”.

147 Был однажды один человек, который прошёл незаметно, вы знаете, и вошёл иначе. Знали об этом? Читали об этом притчу? Был человек, прошёл незаметно и вошёл иначе. А на востоке, когда приходили на свадьбу. . . Мы это возьмём утром, о Брачной Вечере, как тот человек прошёл туда. Постараюсь коснуться этого утром. Уж было собирался сказать это сейчас, но оставлю это. Утром, как тот человек туда вошёл от Брачной Вечери. . . то есть, на Брачную Вечерю.

148 Хорошо, “врата — пролив, узок путь”. Ворота открывает вода, является входом в Господа Бога.

149 “Я отворил дверь. Ключи у Меня. Открыть её могу только Я, дать откровение об этом могу только Я, у Меня ключ”. Верно? “Никто не придёт ко Мне, если не привлечёт его Отец Мой, и все, кого дал мне Отец, придут ко Мне”. Спасение можно получить только через Иисуса Христа. Не через какую-то церковь, какую-то организацию, какого-то епископа, папу, а только через Иисуса Христа. У Него ключ, только Он может. . . Ключ какой? Давидов, это будущий приход тысячелетнего Царства, где Он воссядет на престоле Давида. “Я имею ключ Давидов, Я открою эту дверь, и никто не сможет затворить её. Открыть её могу только Я, и никто не затворит её для Меня”.

150 И как это понимать? А откуда человек узнает, что Он Христос, пока Он не откроет Себя ему? Видите, это Он открывает Себя, это у Него ключ. Это Он может открыть или вообще это не открывать. Понимаете? “У Меня ключ

от двери. Я Сущий — Дверь. Сущий есть Путь. Сущий есть Истина. Сущий есть Свет”. Ещё бы! “Сущий есть Альфа. Сущий есть Омега. Сущий есть Первый и Последний. Сущий — это Отец, Сущий — это Сын. Сущий — это Дух Святой. Я ЭТОТ СУЩИЙ! Не Я ‘был’ или ‘буду’. Я ЕСТЬ ЭТОТ СУЩИЙ, это—здесь сказано всё. Я СУЩИЙ, не Я ‘был’ или ‘буду’. Я СУЩИЙ, что означает ‘живое присутствие на всю Вечность’. Видите, Я СУЩИЙ! Всегда был, всегда буду, Я есть сейчас, как Я был всегда, и всегда буду”. Видите, Он—Он просто Я СУЩИЙ!

151 Имеет ключ Давида от царства — “никто не сможет это затворить”. 7-й стих это доказывает, ладно, что у Него ключ Давида — “никто не сможет затворить!”

152 Теперь, давайте посмотрим, что следующее, быстро:

... ты не много имеешь силы ...

153 Ага! Сказал этой небольшой группе здесь: “Ты не много имеешь силы сейчас”. Что это означает? Точно как человек, который был мёртвым, как бы очнулся, возвращается к жизни, оживающий, приходящий к жизни. Ты вышел из тех старых мёртвых вероучений и остального, ты понемногу начинаешь приходить к жизни, очнулся, как бы приходишь в себя. “Ты не много имеешь силы, но Я отворил перед тобой сейчас дверь”. Как только они вышли из лютеранства и папизма, и всех тех других измов, и—и методизма, и всего остального, Он сказал: “Я отворил дверь перед тобой, сейчас ты не много имеешь силы, что ты с этим сделаешь? Она для тебя отворена, хочешь — входи или выходи, делай что хочешь. Дверь для тебя открыта. Ты не много имеешь силы, только приходишь к Жизни, ты только начинаешь”.

154 Вот так было с церковью в древности. Обратите внимание на конец Лаодикийского периода — снова вернулся к делам. Ну и если обратите внимание сюда, это чтобы—чтобы стало ясно, что эта церковь находится между этими двумя. Если перейдёте в Лаодикийскую эпоху, то есть, Лаодикийский период Церкви — “Я знаю твои дела”, прямо в конце Лаодикийского периода. Что же это такое? “Твои дела, и престол, где сатана”. А какой престол у сатаны? Видите, опять вернулись прямо в деноминацию.

155 Это вы, Ассамблеи Божьи и Пятидесятническое единство и Церковь Божья! Братья, неужели не видите, что вы наделали? Вернулись просто к тому же самому, что Бог возненавидел, разделили братство. Посмотришь на Ассамблеи Божьи — в Ассамблеях Божьих одни из лучших людей в этом мире. Посмотришь на Объединённую пятидесятническую церковь — в жизни не найдёшь лучше людей. Посмотришь на Церковь Божью. А из-за этих организаций они ссорятся, и друг на друга кляузничают,

и друг с другом на ножах, и называют один другого “пристанищем нечистой птицы” и “логовом крыс”. Какой позор!

¹⁵⁶ Вот одно из того, что Бог ненавидит — “сеяние раздора среди братьев”. И это верно. А организации всё это и делают — сеют раздор среди братьев. И нам нужно встать в местах разрыва и говорить: “Мы братья!”

Тело мы одно с Христом,
Нераздельны мы —
И в учении одном (учении Библии),
И в одной любви.

¹⁵⁷ Мне нравится эта старая песня *Воины Христа, вперед*. Да, точно.

¹⁵⁸ В конце лаодикийцы опять вернулись точно на круги своя — к делам, то есть, пятидесятнические деноминации снова стали деноминациями. Давайте возьмём 15 стих. У меня здесь записано — “стих 15 в книге Откровение 3”. И посмотрим сейчас, там это или нет. Откровение 3, и—и, или, посмотрим, правильно ли я это записал. Откровение. . . Ой, нет, нет, я—я ошибся, стих 15. Это стих 15 этой же главы, показывает то же самое здесь. Да, ага:

Знаю твои дела; ты ни холоден, ни горяч. . .

¹⁵⁹ “Знаю твои дела”. Здесь видно, что они вернулись опять к тому, что было в начале. Вернулись обратно к своей силе и снова пришли к пятидесятническим деноминациям. Стих 15 той же главы. Хорошо.

¹⁶⁰ Между двумя периодами к ним пришло немного силы, между двумя деноминационными периодами учения николаитов. Ну и вот, когда лютеране оформились вот здесь в прошлом, они ушли обратно в николаитство: великие архиепископы и так далее. Дальше следом пришёл Уэсли — у них появился архиепископ Кентерберийский и все эти разные великие везде в церквах и так далее, в—в том периоде. Затем здесь, в пятидесятническом, они опять возвращаются точно к тому же — к своим большим деноминациям, учению николаитов. Но между этими двумя периодами Он открыл дверь и дал церкви немного силы достаточно прийти в себя, чтобы вострепнуться, посмотреть туда вдаль и увидеть, где она была, получить откровение. Обернётся, что-нибудь увидит (как после нокаута, понимаете), и тут же вострепнётся и начнёт оглядываться и приходиться в себя.

¹⁶¹ А мне, кстати, это приснилось вчера ночью. Чарли, мне приснилось, что я выстрелил в белку, она упала с ветки. И увидел там какую-то пожилую женщину. А она просто была зелёной от злости на меня, собиралась подойти и схватить меня. А у этой белки на шее была такая белая ниточка. И вот, эта малышка там лежала и тряхнула головой два или три

раза, и посмотрела на меня, и со всех ног убежала обратно в лес.

¹⁶² Знаете, а та пожилая женщина могла означать церковь. Ну, правда же? Она пыталась меня растоптать, а я от неё как-то убежал. И... Но, ну совсем немного света, но достаточно, чтобы понять, что—что... Помню, что ехал по улице, и она мне пыталась перегородить дорогу, а я быстро развернул свой “Форд”, у него сзади был прицеп, быстро всё это развернул, умчался в другую сторону, чтобы она меня не схватила. Смог отделаться.

¹⁶³ “Ну и у тебя осталось не много силы, так что ты используй эту силу между двумя деноминациями, чтобы действительно произошёл разворот в другую сторону”. И вы заметили? “Сохранил Его Слово!” Обратите внимание сейчас на следующий стих:

...ты имеешь не много силы и сохранил слово
Моё...

¹⁶⁴ “Сохранил Слово Моё”, вот откуда к ним пришла сила. Вот откуда к ним пришло откровение. Все, кто не оставил Библию, когда Лютер стал печатать Библию, и когда Оно шло через период Уэсли и дальше, они Его приняли там и сохранили это Слово, и увидели откровение, что Иисус Христос — это Бог, ставший плотью среди нас, и водное крещение во Имя Иисуса, поэтому они тут же в него вошли. Вот, пожалуйста. Значит, тогда они—к ним пришло Его Имя. Ясно? Да это же проще... проще пареной репы. Понимаете? Просто... И не получится это отрицать, потому что вот оно прямо здесь. Представлено вот здесь, в Библии, а вот ещё и вот здесь, и мы получили... Это история. Вот тогда и появилась пятидесятническая церковь и получила своё название, где-то в 1908, 1910, 1912, где-то там, она стала приходить в упадок.

¹⁶⁵ Ну, хорошо:

...и не отрётся имени... не отрётся имени моего.

¹⁶⁶ Ну, мне это нравится. Сейчас имеет ключи Давида, Он силен сдержать Своё Слово и—и поместить вас в Царство. Его Имя стало открыто. Они вышли из церкви, которая имела “имя, что были мёртвые”, а теперь вошли в церковь, у которой было Имя, то есть Жизнь. Видите? Вышли из мёртвого “Отец, Сын и Святой Дух”. Имя “Отец, Сын и Святой Дух” даже не имеет смысла. Понимаете, там так сказано для откровения. Его вся Книга написана на откровении. Это так и есть, Он открывает Себя.

¹⁶⁷ Ну, Он сказал: “Идите, крестите людей во Имя Отца, Сына и Святого Духа”, — Матфея 28:19. А какое из этих имён вы будете называть? Вот, большинство верующих в троицу крестят “во имя Отца, во имя Сына, во имя Святого Духа”.

Так это вообще не по Писанию. Спросите у кого хотите. Видите, если это . . . Там написано во *имя*, единственное число, не *имена*. *Имя!* Имя Отца, и Сына, и Святого Духа. Видите? Хорошо. Отец — это не имя, Сын — не имя, Дух Святой — не имя. Что же это тогда? Мертвец! Даже имени нет. Но через эти мёртвые титулы . . .

168 Это открывается благодаря Жизни Христа. И у Петра, очевидно, было . . . Вот он там стоит с ключами от—от Царства Небесного в руке, а Царство — это Дух Святой, висят у него на боку, ключи от этого Царства. Другими словами — откровение, потому что Иисус ему сказал. О, брат, разве ты не видишь этого? Ведь это Петру было даровано откровение Истины. И он лично был там и слышал, как Иисус сказал: “Итак, идите, научите все народы, крестя их во Имя Отца, Сына и Святого Духа”.

169 И Пётр берёт и говорит: “Господь, ключи-то у меня есть. У меня есть откровение того, что это значит, потому что я знаю, что Отец — не имя, Сын — не имя, и Святой Дух — не имя, но я знаю, какое это Имя”. “Так что я крещу вас во Имя Господа Иисуса Христа”. Аминь. Фью! Это верно!

170 Так вот, это совсем как читать любовный роман. И вы . . . Это конец книги Матфея, последняя часть Матфея. Если взять любовный роман, кто-нибудь из вас, женщины . . . Я знаю, вы этого не делаете, вы, естественно, этого не будете делать, нет, нет. Понимаете? Но если бы так произошло, когда вы были грешницей, понимаете, вы берёте роман в . . . ну, понимаете, когда вы были девушкой, и взяли бы этот роман, и там было бы сказано: “Джон и Мэри жили дальше счастливо”. Ха! Кто такие Джон и Мэри? Ну и единственное, как узнать, кто такие Джон и Мэри — это вернуться к началу книги и прочесть. Правильно?

171 Ну, значит, в конце книги Матфея, последний стих, где Иисус говорит: “Итак, идите, научите все народы, крестя их во Имя Отца и Сына и Святого Духа, научая их соблюдать то, что Я заповедал им”. Ну и если—если Отец — не имя, и Сын — не имя, и Святой Дух — не имя, лучше вернуться назад к началу этой Книги. Понимаете? А если вернуться к началу этой Книги, 1-й главе Матфея, там окажется вот что.

172 Я хотел бы здесь нечто показать на тот случай, если здесь окажутся такие, кто этого ещё не видел. Вот, смотрите: *это* Отец, *это* Сын, и *это* Святой Дух. Теперь, смотрите внимательно: Отец, Сын, Святой Дух. Это то, что Иисус сказал в Матфея 28:19. Правильно? Отец, Сын, Святой Дух. Значит, кто *это*? Отец? Послушайте, класс. Отец, Святой Дух, Сын. Теперь, кто *это*? Святой Дух. Кто *это*? [Собравшиеся говорят: “Отец”.—Ред.] Кто *это*? [Собравшиеся говорят:

“Сын”.] Сын. Хорошо. Теперь, это был Отец Кого? Иисуса Христа. Это верно?

173 Ну и от Матфея, 1-я глава, 28-й стих, давайте прочтём. Сейчас мы возьмём этот любовный роман, и посмотрим, что там написано. Мы увидим, Кто—Кто этот Человек, о ком Он сказал: “Идите, крестите их во Имя Отца и Сына, и Святого Духа”. Хорошо. Теперь, 1-я глава Матфея начинается с родословий:

Родословия Иисуса Христа, Сына Давидова, Сына Авраамова.

Авраам родил Исаака. . . Исаак родил Иакова. . .

174 И дальше, дальше, и дальше, читаем до самого 18-го стиха. Ну и видите, вы дочитали до 17-го стиха, и. . .

Итак, всех родов от Авраама до Давида было четырнадцать родов; и от Давида до переселения в Вавилон. . . четырнадцать родов; и. . . переселения в Вавилон до Христа было четырнадцать родов.

Рождество Иисуса Христа было так: по. . . обручении Матери Его Марии с Иосифом. . .

175 Вы читаете вместе со мной? Послушайте внимательно:

По. . . обручении Матери Его Марии с Иосифом. . . оказалось. . . прежде нежели сочетались они, оказалось, что Она имеет во чреве от Бога-Отца.

176 Так написано? Оказалось, что имеет ребёнка от кого? [Собравшиеся говорят: “Духа Святого”.—Ред.] А мне казалось, вроде говорят, что это Его Отец. Так если Дух Святой — это одна личность, а Отец — другая личность, то у Него два отца. Что же получается? Внебрачный ребёнок. “Да это же, — вы скажете, — он. . . они просто ошиблись и сделали там опечатку”. Хорошо:

Иосиф же муж Её, будучи праведен. . . не. . . и не желая огласить Её, хотел тайно отпустить Её.

Но когда он помыслил это, — се, Ангел Господень явился ему во сне и сказал: Иосиф, сын Давидов! не бойся принять Марию, жену твою, ибо родившееся в Ней есть от. . . [Собравшиеся говорят: “Духа Святого”].

177 “При устах двух или трёх свидетелей будет верно всякое слово”. Видите? Угу. Его Отец — это Дух Святой. А Он сказал, что Его Отец — “Бог”. Так если это два разных человека, который Его отец? Смотрите, что у вас получается. Вы сами у себя выбиваете землю из-под ног. Видите? Придётся признать, что Дух Святой — это Сам Бог! Это Святой Дух, то есть Бог. (Ну и вот, теперь из трёх осталось два). Хорошо.

178 Ладно, 21-й стих:

...родившееся в Ней... (Кто вложил... Кто был Тем, Кто зачал это в ней? Святой Дух. Хорошо).

Родит же Сына, и ты наречёшь Ему имя (Имя) ИИСУС, ибо Он спасёт людей Своих от грехов их.

... всё сие произошло... всё сие произошло, да сбудется речённое Господом через пророка, который говорит:

Се, Дева во чреве примет и родит Сына, и нарекут имя Ему Еммануил... что значит... с нами Бог.

179 Какое же у Него Имя? Ну, кто такие Джон и Мэри, которые жили дальше счастливо? Какое Имя Отца, Сына и Духа Святого? Когда Иисус родился на землю, Он был Христом Господом. При Его обрезании (восемь дней спустя) его мать дала Ему Имя, и Его отец дал Ему Имя “Иисус”. В таком случае, это Иисус Христос, Господь Иисус Христос.

180 Он был Господом! Когда Он родился, Он был Христом, Господом. И потом, когда Он принял Своё Имя “Иисус”, тогда Он стал Господом Иисусом Христом. Именно это было открыто Петру, он знал, кто такие Джон и Мэри, ведь Он сказал: “Идите, крестите во Имя Отца, Сына, Святого Духа”. Следовательно, на это было можно получить откровение, а Иисус знал, что у Петра есть дар откровений, Он это знал, потому что у него уже бывали откровения свыше от Духа. А если Бог видит, что человек способен принять откровения свыше, Он может доверять тому человеку, добиться чего-нибудь с его помощью; когда это будет открыто ему, потому что Он сказал: “Кроме Его Отца, больше некому это открыть”. Бог является Единственным, Кто может это открыть, и Он знал, что Пётр был... вошёл в контакт с Духом. Поэтому он...

181 Пётр знал откровение, и потом, вышел туда и сказал: “Покайтесь и креститесь во Имя Иисуса Христа для прощения вашего греха”.

182 А всего за несколько дней до этого Иисус сказал Петру (Его слова после ответа о том, Кем было это откровение: “На сём камне Я построю Церковь Мою, и врата ада не одолеют Её”.): “И я говорю, что Ты Пётр, и Я даю тебе ключи”. Ага! “Ключи от Царства! Я дам тебе ключи. Что ты свяжешь на земле, Я свяжу это на Небесах. Что ты развяжешь на земле, Я развяжу на Небесах”.

183 Потом, в день Пятидесятницы на церемонии вступлении Церкви в должность, через десять дней после того, как Иисус сказал “идти, крестить во—во Имя Отца, Сына и Святого Духа”, Пётр благодаря духовному откровению понимал, что имени “Отец, Сын и Святой Дух” не существует. Да и до католического периода такое никому в голову не приходило.

И всякий крестившийся во имя “Отца, Сына и Святого Духа” на самом деле крестился в католическую веру (так и есть), не в христианское крещение. Там был . . . остаток.

¹⁸⁴ Ну и в день Пятидесятницы их всех наполнил Дух Святой, и заговорили на языках, и—и вели себя, словно пьяные. И они действительно были пьяны, они были пьяны от молодого Вина. Молодого Вина, пришедшего с Небес, из Ханаана свыше. И когда они все кричали и восклицали, и вели себя, словно пьяные, и так далее, среди них поднялся Пётр и сказал, что “они не пьяны, но они были—они были. . . Это было то, о чём пророк сказал, что ‘Он изольёт от Духа Своего’”.

¹⁸⁵ Ну и теперь уже они—они сказали: “Мужи и братья, что же нам делать? Мужи и братья, что же нам делать?” Вопрос был такой. “Как нам Его получить? У кого ключи?”

¹⁸⁶ “Подойди сюда, Симон. У тебя ключи, снимай их со своего бока. И что ты будешь говорить? Ну и не забудь, что Иисус Христос сказал: ‘Если ты свяжешь это на земле, Я свяжу это на Небесах. Если ты развяжешь это на земле, Я развяжу это на Небесах’. И если Он Бог, Он должен сдержать Своё Слово”.

¹⁸⁷ Католические священники, покажите мне теперь ваше “прощение греха”. Как-то в разговоре со мной один католический священник сказал: “Разве Иисус не сказал: ‘Кому простите грехи, им они простятся?’”

Я сказал: “Он сказал это”.

“‘Кому грехи оставите, им они останутся?’”

“Да”.

“Значит, кому ты простишь, они простятся; кому не простишь, они не простятся”.

Я сказал: “Это правильно, именно так в Нём сказано”.

Он сказал: “Тогда, разве Христос не дал Своей Церкви, а Его Церковь — это мы, силу прощать грехи на земле?”

¹⁸⁸ “Конечно Он дал”. Я сказал: “И если вы будете прощать их так же, как они прощали, я пойду с вами”. Да. Я сказал: “А как они прощали их? Они говорили им: ‘Иди, соверши новенну’, — или что-нибудь такое, или как-то ещё по-вашему?”

¹⁸⁹ Совсем нет. Пётр сказал: “Покайтесь”. Аминь. Вот ключ — “все покайтесь и креститесь во Имя Иисуса Христа для прощения грехов, и тогда получите дар Духа Святого”. Ключ издал “щёлк” на земле и издал “щёлк” на Небесах. Вот Он.

¹⁹⁰ Поэтому, когда Павел встретился с теми, кто уже принял крещение, которых крестил сам тот человек, который

крестил Иисуса, он сказал: “Приняли ли вы Духа Святого с тех пор, как уверовали?”

Они сказали: “Мы и не знали, что есть какой-то Дух Святой”.

Он сказал: “Во что . . .” Возьмите это греческое слово, сказано: “Как вы были крещены?”

Они сказали: “У Иоанна”.

Сказал: “Это уже не действует. Небеса уже закрыты. Вам нужно прийти, принять новое крещение во Имя ‘Иисуса Христа’”.

¹⁹¹ И вот они это услышали, они приняли новое крещение во Имя Иисуса Христа. А потом Павел возложил на них руки, Дух Святой сошёл на них, они заговорили на языках и пророчествовали.

¹⁹² Так, брат, нужно вернуться к истокам. Это совершенно верно. Вот эта “открытая дверь”, которая в том месте была отворена. Это соответствует расположению в пространстве — вечерний Свет, и каждое Писание в Библии указывает именно на это.

¹⁹³ Здесь можно было бы остановиться надолго, а у меня пятнадцать минут времени, и ещё нужно сказать чуть ли не тридцать пять разных комментариев. Ну, а если не дойдём до них, тогда возьму это завтра утром, если не доберусь сегодня вечером. Хорошо.

¹⁹⁴ Ну, ладно:

*. . . и никто не может закрыть её; ты не много
имеешь силы, и сохранил слово Моё . . . (Хорошо) . . .
и не отрёкся имени Моего.*

¹⁹⁵ И вот это перед нами! “Не отрёкся от Имени Моего”. Открылось это Имя, удалились от этой старой мёртвой деноминации Сардиса и вошли в живую Церковь.

¹⁹⁶ Сейчас, давайте возьмём 9-й стих. А вот теперь нужно быть внимательными — здесь мы затронем нечто очень опасное:

*Вот, Я сделаю, что из сатанинского сборища, из
тех, которые говорят о себе, что они Иудеи, но
не суть таковы, а лгут, — вот, Я сделаю то, что
они придут и поклонятся пред ногами твоими, и
познают, что Я возлюбил тебя.*

¹⁹⁷ Здесь на целое всенощное собрание. Смотрите! К кому это обращено сейчас? К тем, к которым Он обращался, которые обнаружили Его Имя после всего этого промежутка времени (вот здесь, вошли в “открытую Дверь” — Иисуса Христа (получили Слово Жизни, наполнились Духом Святым), и

сейчас Он говорит: “Среди тебя есть те, кто находятся в сборище сатанинском”.

¹⁹⁸ Так вот, мой брат, давай-ка мы с тобой совсем ненадолго отправимся назад в—в Пергам, в Откровение 2:13, и я бы просто показал тебе, что это на самом деле деноминация.

Знаю твои дела, и что ты живёшь там, где престол сатаны. . .

¹⁹⁹ Вот, пожалуйста. Вот этот Лаодикийский. . . то есть, я имею в виду, этот николаитский период церкви, где они образовали деноминацию. И внимательно посмотрите, чтобы стало ясно, что это церковь — сборище, церковь, церковная деноминация. Ещё бы, брат! “Сборище сатанинское”. Значит, дела деноминации исходят от дьявола! Это говорится не о христианах, не забывайте, это христиане, но здесь именно деноминация. Хорошо.

²⁰⁰ Ну и вы заметили, что Он сказал: “Среди тебя есть такие, кто говорят, что они ‘иудеи’, но ты нашёл их лжецами”.

²⁰¹ И сейчас, не забудьте, что этот великий ангел. . . Ну и кому же он это сейчас говорит? Вот этой последней церкви, к этой открытой двери между двумя церквами.

²⁰² А кто же наставлял первый церковный период? Павел. Давайте сейчас отправимся к Римлянам 2:29, и посмотрим, кто такой иудей, чтобы вам точно понимать, что это—это не мои собственные представления об этом. К Римлянам, 2-я глава и 29-й стих к Римлянам. Хорошо, вот мы здесь:

Но тот Иудей, кто внутренне таков, и то обрезание, которое. . . сердце, и по духу, а не по букве: ему и похвала не. . . ему и похвала не от людей, но от Бога.

²⁰³ Что такое—что такое иудей? Дух, наполненный Духом Святым христианин! “Я знаю, что ты здесь после того периода освящения, где говорили, что ‘имеют Духа Святого’, но это они сказали, а не Я”. Это они сказали, что получили Духа Святого без сопровождающих знамений, но Он сказал: “Они лжецы”. “Сии знамения *последуют* уверовавшим”. Не получится заставить Его сказать неправду. Ещё бы, брат! А это сеет слепоту везде, везде. Видите? Ну, только подумайте!

Я. . . Вот, Я сделаю, что из сатанинского сборища, из тех, которые говорят о себе, что они Иудеи, (“Которые говорят, что они ‘наполненные Духом христиане’, говорят; сборище, организация. Я заставлю тех, которые говорят, что они ‘имеют Духа Святого’; и полностью организуют—организованные по рукам и ногам. У них и близко нет этого откровения!” Видите? Хорошо. . . Я скажу. . . те, которые говорят, что они Иудеи (то

есть христиане), но не суть таковы, а лгут, — вот, Я сделаю то, что они . . . придут и поклонятся пред ногами твоими, и познают, что Я возлюбил тебя.

204 А вот здесь придётся кое-что взять из утренней проповеди. Здесь же о спящей деве. Вы поняли? Когда всё это происходит? В конце времени. Ну, когда они вышли. Вот . . . Видите? Они оправданы по вере, освящены. Оправданы через послание Лютера, освящены в промежутке вот здесь, но не заметили “открытую Дверь”. Вы это видите? Оправданы по вере через Лютера; освящены через период Уэсли.

205 Это многие из дорогих назарян, пилигримов святости, уэслиянских методистов и так далее, все они живут хорошей чистой жизнью, освящены и думают, что там есть Дух Святой; а услышат, как кто-то заговорит на языках или что-то ещё — смеются над ним, насмеваются над ним и говорят: “Это от дьявола”. Брат, ты подписал себе приговор, когда ты это сделал. Ты похулил Духа Святого, что непростительно.

206 Да, вы говорите: “Мы же принадлежим к Первой церкви”. Мне всё равно, к сколь многим церквам вы принадлежите. Это ничего общего не имеет со Словом Бога, и — “ни убирай, ни добавляй”. Это верно, “сборище сатанинское!”

207 Надеюсь, я вас не обидел. Я—мне очень не хочется говорить вот так, но меня на это толкает Нечто внутри. Я не знаю, почему я это делаю. Вы знаете, что мне не нравится так поступать. Мне очень плохо от этих слов, но, при этом, я это должен сказать. Нечто внутри заставляет меня это сказать. Всегда не любил набрасываться на женщин, я—я чувствую себя таким . . . Доведёшь женщину до слёз, и хоть умирай. Я—я очень не хочу набрасываться на женщин, но меня подталкивает это Нечто внутри. Понимаете? Аморальная женщина (Фу, ужас!), я просто не выношу этого. Потому что всё это меня заставляет делать Нечто внутри — Дух Святой.

208 И смотрю в Слово, думаю: “Господь, если это я неправ, покажи мне. Не дай мне так поступать лишь из прихоти. Люди не . . . Я не хочу . . . Я люблю людей, Ты знаешь, что я люблю. Не допусти, чтобы я кого-то обидел, Боже, Ты знаешь, что я не стал бы так поступать”.

209 Но Дух Святой поднимается и говорит: “Стой на этом Слове! Оставайся там! Никуда не уходи от этого Слова!”

210 И я говорю: “Да, Господь. Если это . . . Ты мой лучший Друг. Ты единственный, которого я . . . Ты мой настоящий Друг, который будет . . . Единственный, кто мне поможет, когда эта жизнь иссякнет, так что я от Тебя тогда не буду отходить, Господь”.

211 Вот я иду. Я никого не хочу обидеть, пожалуйста, поймите меня правильно, когда набрасываюсь на эти организации и прочее. Я на это напал всю свою жизнь, ещё до того,

как что-нибудь понял об этом. Никогда это не одобрял, вот почему я не хотел никаким боком к ним прислоняться. И... Хорошо. Благодарю Бога за то, что удержал меня подальше от этого!

Вот, Я сделаю, что из сатанинского сборища, из тех, которые говорят о себе, что они наполнены Духом, но не суть таковы, а...лгут, — и Я сделаю, что они придут...поклонятся пред твоими ногами...

²¹² Разве не напоминает спящую деву, когда она встала? Ну и помните, как её назвали? Их было десять, которые вышли встречать Жениха. Правильно? Пять было мудрых, у них в лампе был Елей. Кто знает, что в Библии символизирует елей? Дух. Ну и никто не скажет: “Вы не освящены, и я не...” Они все были освящены, каждая. Все освящены; но пять были достаточно мудрыми (получить мудрость откровения), чтобы заметить эту Дверь, понимаете, чтобы наполниться Духом. У них в лампах был Елей, а у других — не было Елея. И когда они пробудились, ещё бы, вот они подошли к ним, сказали: “Ой! Ой! Дайте мне немного вашего Святого Духа, Елея. Дайте мне немного!”

²¹³ Сказали: “Да, прости, сестра, мне хватает только для себя. Уж совсем ничего не могу дать”.

²¹⁴ И вот...и пока...Он сказал: “Идите, молитесь”. И когда они ушли, чтобы хоть сколько-нибудь купить, пришёл Жених, и эти вошли на Брачную Вечерю; а они остались снаружи, где пройдут через период Скорби...Смотрите совсем рядом, просто через пару стихов, вы увидите — они напрямик идут дальше в период Скорби. Понимаете?

²¹⁵ Ну и спящие... Мы это возьмём утром. Да, думаю, будет немного лучше, если с этим повременить, потому что сейчас мы уже как раз подходим к моменту, ну ладно, когда надо заканчивать.

²¹⁶ Ну и посмотрим:

Вот, Я сделаю...

Они обнаружили, что это лжецы, что у них нет Духа Святого.

²¹⁷ Всего одно небольшое замечание здесь, пожалуйста, пока мы все вместе. Иуда Искариот, как я сказал вчера вечером, был сыном погибели. В Библии сказано “он был рождён сыном погибели”. Тогда, когда он... А Иисус Христос был рождён Сыном Бога. Значит, в Христе жил Бог. Правильно? Это... Сатана жил в Иуде. Если Он был Сыном Бога, рождён Сыном Бога, воплощённый Сын Бога, то сатана был рождён сыном погибели, он был воплощённым...сыном погибели, сатана, дьявол.

218 Теперь, если вы обратите внимание, он присоединился к Иисусу и стал одним из них. Видите? Ну, а поступил он так ради обольщения, чтобы проникнуть в церковь и в этот день. Иисус же сказал: “Это сборища сатанинские”. Ничего себе! Дошло? Это — сборища сатаны! Вот Иуда, изображающий христианина.

219 Что было главным для Иуды? Деньги. И сегодня много из всего этого больше всего гонится за деньгами. Посмотрите на Ассамблеи Божьи, строят здесь здание на шесть миллионов долларов и учат, что “Господь совсем скоро придёт”. “Да, бомбы в ангарах, чтобы нас взорвать”, — и строят здание за шесть миллионов. Надо же. Ну, так богатые и не имеющие нужды. . . Мы это возьмём завтра вечером, вот, если угодно Господу.

220 А посмотрите сюда. Ну, взгляните, как выросли эти церкви, эти большие организации. Они накапливают деньги и. . . Вы что! Они просто превратились в мультимиллиардеров. . . даже есть финансы, у них появились кредитные союзы и всё остальное. Дают деньги в долг и прочее, церкви. Брат, мне это не напоминает апостолов.

221 Пётр сказал: “Серебра и золота нет у меня, но что имею. . .” Мне нужно вот Такое, а все деньги пусть будут у вас. Точно. “Серебра и золота нет у меня, но что имею, то даю тебе: во Имя Иисуса Христа. . .” Вот что у него было — откровение Его. “Даю я тебе: во Имя Иисуса Христа встань и ходи”.

222 Ну, ладно, как сейчас выяснилось, это были “сборища сатанинские”. Ну, а как такое могло получиться? Ну вот, Иуда, когда он появился. . . Сейчас посмотрите! Примерно в то время, когда на сцене появился Иисус, на сцене появился Иуда. Вы заметили это? И примерно в то время, когда Иисус ушёл со сцены, со сцены ушёл Иуда. Примерно в то время, когда Дух Святой снова вернулся на сцену, Иуда снова вернулся на сцену. Дух антихриста, чтобы тоже трудиться в детях непослушания, не обращающих внимания на Библию, а думающих о деноминации. Видите? И сколотили себе сборище! И Иисус здесь сказал: “Это сборище сатанинское”. И где же? А прямо вот *здесь*, в этом периоде. Что же дало ему толчок *здесь*, в прошлом? Организация. И тоже самое дало толчок *здесь*. “Сборище сатанинское”. Вы поняли это?

223 “Сборище сатанинское, — Он сказал, — которые говорят, что они наполнены Духом”. Теперь, с чего они могли такое говорить?

224 Иуда, когда был здесь, на земле, он повстречался с Иисусом, признал себя верующим, что верит в Иисуса, и стал казначеем, носил деньги. Это верно? Вы все это знаете.

Ну и если он верил в Иисуса Христа, он принял (ложно) оправдание. Правильно? Это к Римлянам 5:1: “Посему, оправдавшись верою”. Так и есть. Ладно.

²²⁵ Ну и дальше ещё одно в Евангелии от Иоанна 17:17, Иисус освятил их Истиною, Он сказал: “Слово Твоё есть Истина”, — а этим Словом был Он.

²²⁶ И Он дал им силу против нечистых духов, чтобы выходить и проводить служения исцеления и выгонять бесов, и—и совершать всевозможные чудеса. И когда они вернулись назад, Иуда с ними. . . Сейчас смотрите, назаряне, узслиянские методисты! Вернулись назад, радуясь, и очень радовались и восхваляли Бога, и восклицали, потому что бесы повиновались им. А Иисус сказал: “Радуйтесь не тому, что бесы повинуются вам, но радуйтесь тому, что ваши имена записаны в Книге Жизни”.

²²⁷ И, не забывайте, что одним из них был Иуда! Видите, вот до каких пор он может обмануть церковь. Он пробрался вот куда, видите, но только коснулось Пятидесятницы, сразу стало ясно, кто это. Именно до этого он дошёл у Примити- . . . в методистской церкви, и до этого дошёл в лютеранской церкви, и что он делал в Назарейской церкви, и Церкви Божьей, и они, подошли прямо к освящению; а только пришло крещение Духом Святым, чтобы говорить на языках и производить знамения и чудеса, Его признали не стоящим внимания.

²²⁸ Они вместе с вами пойдут и к Божественному исцелению. Конечно, Иуда тоже пошёл. Видите? Но когда. . . Божественное исцеление поддерживают многие. Уж они сегодня при деле, брат, встанут на пару часов и затянут: “Все ваши посевы засохнут, если каждый не даст по пятьдесят долларов за вечер”. И подобная дичь, всё это от дьявола. Конечно. Я всем сердцем за Божественное исцеление. Но вот это от дьявола, несомненно, от дьявола. Не важен ни размах, ни прирост; Иуда тоже изгонял бесов.

²²⁹ Иисус сказал: “Многие придут ко Мне в тот день, скажут: ‘Господи, Господи, я . . . разве я не изгонял бесов во Имя Твоё и не делал могучих дел?’”

²³⁰ Он сказал: “Если ты делал, Я ничего об этом не знал. Отойдите от меня, вы, делатели беззакония, Я не знаю вас”. Конечно.

²³¹ Ведь, брат, “тесны врата и узок путь, и только немногие найдут Его”. Мы говорим об этих “немногих”, потому что мы в последнем периоде, где и будет совсем немного. Примите Его, пожалуйста, мои братья!

²³² Не думайте, что я здесь стою. . . Я бы лучше. . . По мне, я—я бы. . . Сам по себе, я мог бы пойти на компромисс и сказать: “Давайте примем Ассамблеи Божьи или какое-то

движение, просто присоединимся к ним и пойдём вместе с ними”. Но, о-о, брат, горе мне, если я это сделаю! Горе мне! Я же не настолько глуп. За такие дела Бог пошлёт меня в ад. Так точно. Будь у меня какая-нибудь . . . Если нужно за свои слова отдать жизнь, просто отдам, вот и всё. Потому что внутри меня есть Нечто, что мне по-другому просто никак.

²³³ Я знаю, что вот Истина, и я должен хранить верность этой Истине, и Библия Её подтверждает. Организация против Неё, но в Библии сказано, что Она правильная. “Всякий человек лжив, а Он — правдив”. Вот Истина, вот Она, оставайтесь верными только Ей.

*. . . сделаю, что из тех . . . сатанинского
сборища . . . (Хорошо) . . . И они узнают . . . придут
перед твоими ногами, и . . . познают, что Я . . .
возлюбил тебя.*

*И как ты сохранил слово терпения Моего, то и Я
сохраню тебя от години искушения . . .*

²³⁴ И сейчас смотрите, это чтобы показать, что я пока говорю не о методистском периоде, а об этом пересечении. Смотрите! Вы готовы слушать? Все? Послушайте внимательно сейчас:

*И как ты сохранил слово терпения Моего, то и
Я сохраню тебя (тот небольшой остаток) от години
искушения, когда . . .*

²³⁵ Церковь окажется в таком положении, что или входите в эту организацию, или—или будете . . . вам придётся—вы должны будете её принять, брат. Вот и всё. Или входите в структуру, то есть принимаете клеймо зверя, или примете . . . Или будет структура организации, то есть, деноминация (которая станет самим клеймом зверя), или будет бойкот. Ясно?

*. . . придёт на . . . которая придёт на всю
вселенную, чтобы испытать живущих на земле.*

*Се, гряду скоро; держи, что имеешь, дабы кто не
восхитил венца твоего.*

²³⁶ Ну и вот, это великое “искушение”, эта година искушения, которая придёт для испытания всего мира, имеет отношение к этой Скорби. Мы это совсем скоро увидим. Имеет отношение к Скорби, а эта Скорбь не наступила в дни Уэсли. Так что, какой же это период? Что это за поставленная впереди “Дверь”? Это между Уэсли и . . . тем, куда церковь направляется прямо сейчас, и уже внутри, Лаодикийский период. Но вот этот небольшой отрезок вот здесь, за последние тридцать пять, сорок лет стал “открытой дверью”, поставленной прямо перед людьми, чтобы входили, и Бог возьмёт Остаток и закроет за Ним дверь. А они будут дальше становиться тёплыми, и Он извергнет их из

Своих уст. Труд подойдёт к концу, Церковь уйдёт вверх, и вот проявляется антихрист, охваченный жаждой убивать. Полное совпадение, согласуется везде с Библией. Ну ладно, вот так.

²³⁷ И здесь ещё появляются спящие девы. Вот доказательство, что конец этих церковных периодов дойдёт до начала Пятидесятницы, потому что эти пойдут в Великую Скорбь, которая наступит в... которой не было в период Уэсли.

²³⁸ 11-й стих, хорошо, “венец Жизни”. 11-й стих, сказано:

Се, гряди скоро... (Когда? Вскоре после этого сейчас, видите.)

Се, гряди держи, что имеешь (держись этого), дабы кто не восхитил венца твоего.

²³⁹ Что такое “венец”? Что такое венец? Это—это—это... *Венец* означает, что ты “имеешь—имеешь царство”. Ты царь, если на тебе венец. Видите? И мы сыновья Бога, если на нас венец Вечной Жизни, и наше царство — земля, “сделаю вас священниками и царями Богу”. Верно? Так что, вот, пожалуйста.

²⁴⁰ И в Новом Иерусалиме, цари земли даже будут приносить свою славу в тот Город. Как это замечательно! Пусть... если захотите это принять. Понимаете, сияют, словно звёзды, венцы. И Даниила 12:3 даёт замечательное, большое описание этого, если хотите записать. Может, получится выделить пару минут на это. Давайте возьмём Даниила, что он говорит здесь в 12-й главе Даниила. Хорошо. Давайте начнём на первом, 12-я глава:

И восстанет в то время Михаил... (Видите? О-о, вы знаете, кто это!)... будет... в то время князь великий, стоящий за сынов народа твоего; и наступит время тяжкое (Что это? Прямо после этого. Скорбь!) какого не бывало с тех пор, как существуют люди, до сего времени; но спасутся в это время из народа твоего все, которые найдены будут записанными в книге.

И многие из спящих в прахе земли пробудятся, и одни для жизни вечной (венец), другие на вечное поругание и посрамление.

И разумные будут сиять, как светила на тверди, и обратившие многих к правде будут... как звёзды, веки, навсегда.

²⁴¹ Ну, брат, вот твой “Венец”, славный венец Вечной Жизни! Венец Вечной Жизни.

²⁴² 12-й стих, очень быстро, перед тем, как мы... И, кажется, мы потом вернёмся вот сюда.

*Побеждающего сделаю столпом в храме Бога
Моего...*

243 И сейчас очень быстро это рассмотрим, потому что я уже на пять минут вышел за время. Но на пару минут можно больше поспать утром, правда? Мама, пусть он поспит. Ты-то легко встаёшь, но папе вставать трудновато. Но ты просто дай ему поспать немного. Выйди очень тихо, сделай ему кофе, или что он делает, и он будет в хорошем настроении.

*Побеждающего сделаю столпом в храме Бога
Моего...*

244 Ой, давайте пару минут рассмотрим это слово за словом. Потерпите меня столько, ещё совсем немного? Я знаю, что жарко, и вы знаете, что здесь тоже жарко. Но, давайте посмотрим:

*...Я сделаю...Побеждающего сделаю столпом в
храме Бога Моего...*

245 “Столп”. *Столп* или “основание”. Основание в храме Дома, или Дома Бога. “Храме Бога моего”, или “Доме’ Бога моего”. Это столп, основание. Вот те, которые приняли услышанное Слово (в стихе 8), и оказались в самом основании.

246 А сейчас возьмём к Ефесянам 2:19, в церкви Ефеса. Вы же понимаете, что нужно вернуться в Ефес, там было начало. Верно? Хорошо, давайте вернёмся в Ефес, где был Павел, церковь, которую он образовал. И сейчас увидим, где мы находимся. Хорошо, церковь Ефеса. Давайте сейчас вернёмся назад и посмотрим, каким было это основание там, в прошлом, и увидим, что об этом основании тогда, в первом церковном периоде, говорит Павел. Сейчас он обращается к ефесянам:

*Итак, вы уже не чужие или не пришельцы, но
сограждане святым и свои Богу,*

Быв утверждены на основании... (Лютеран или—
или баптистов... Так, подождите, я запутался,
правда? Ой-ой.)

*Но быв утверждены на основании Апостолов
и пророков, имея Самого Иисуса Христа
краеугольным камнем,*

247 Всё вошло внутрь через Дверь, Иисуса! “И побеждающего, Я сделаю его столпом”. Другими словами, частью основания. “Что Я дам ему? Я помещу в него Учение апостолов и пророков от начала, и дам ему Откровение”. Что о Нём говорили пророки? Он Советник, Князь мира, Бог крепкий, Отец вечности. Так и сказали, пророки, апостолы. “И тот, кто сможет победить все эти сборища сатанинские, сохранить себя свободным и посмотрит прямо на эти Ворота,

Я сделаю его столпом, Я поставлю его в само основание Моего Слова в Доме Моего Бога”. Ну, это ж надо! “Я поставлю его в сам столп, в основание, где пребывают в самом Слове”. Аминь. Мне это нравится, брат, Оно хорошее. Может, веду себя странно, я . . . но мне хорошо. Ну, ладно.

*. . . сделаю его . . . Он, который побеждает . . .
сделаю его столпом в храме Бога Моего, и он уже не
выйдет вон . . .*

Что это такое? Если это столп, он снаружи не окажется. Это Невеста! Правильно.

²⁴⁸ Как было в Ефесском периоде, как в Деяниях их научил Павел . . . Эй, минуточку. Если это столп . . . У меня есть ещё место Писания, которое хотел бы дать вам, прежде чем перейдём к Невесте. Так если это столп, то это снова должен быть Ефес, снова должен быть период, когда был Павел. А Павел, ангел Ефеса, то есть начала церкви, основание, сказал им: “Если крещение было не во Имя ‘Иисуса Христа’, а по-другому, нужно принять новое”. Это верно, Деяния 9 или 5:19, или 19:5, вернее. К Галатам 1:8 он сказал: “Если ангел будет учить иному, да будет он проклят”.

²⁴⁹ Те, кто был в храме, это также Невеста. А сейчас перейдём к Откровению 7-й главе, посмотрим, Невеста это или нет, 7-я глава Откровения.

²⁵⁰ Теперь, я могу, я—я . . . Мы говорим здесь, остаток Израиля, сто сорок четыре тысячи и так далее, но давайте—давайте это просто опустим совсем ненадолго, и перейдём сюда где-то в 12-й стих. Слушайте, да там же пятидесятичеловеческое собрание! Вот люди, которые . . . ну, понимаете . . . Ну, мы начнём здесь с 9-го стиха, потому что начало для Израиля, и там из него запечатлены сто сорок четыре тысячи, мы этого коснёмся завтра.

*И . . . После сего взглянул я, и вот, великое
множество людей, которого никто не мог
перечестъ . . .*

²⁵¹ Так вот, запомните, с 4 по 8 — это Израиль, то есть евнухи, стража храма. Видите, мы это возьмём утром, если Господу угодно. Так вот, Он там запечатлевает все двенадцать колен. Из колена Иуды Он запечатлел двенадцать; Рувима — Он запечатлел двенадцать; Гада — Он запечатлел двенадцать; и Левия; и Завулона; и Вениамина, двенадцать. А сколько колен в Израиле? [Собравшиеся отвечают: “Двенадцать”.—Ред.] Ну и сколько двенадцать умножить на двенадцать? Сто сорок четыре тысячи. И всё это дети Израиля, Иоанн их всех узнал, каждого, ведь он был евреем.

*После сего . . . вот, великое множество людей,
которого никто не мог перечестъ (А вот и нееврей.)*

из всех . . . колен . . . народов и языков, стояло пред Богом и . . . Агнцем в белых одеждах и с пальмовыми ветвями в руках своих.

252 Это те бедные создания там, в прошлом, которые умерли (и львы их съели, и всё остальное), ибо это Евангелие Духа Святого, которое всегда окропляла кровь. Тысячи тысяч мальшей с пробитыми головами на улицах и так далее — вот они! В белых одеждах и с пальмовыми ветвями в руках. Как здорово!

И они восклицали громким голосом, говоря: спасение Богу нашему, сидящему на престоле, и Агнцу!

. . . спасение Богу нашему, сидящему на престоле . . . Агнцу!

И все Ангелы стояли возле, вокруг престола и старцев и четырёх животных . . . пали на свои . . . пали перед престолом на лица свои, и поклонились Богу,

253 Послушайте, если, на ваш взгляд, это не пятидесятническое собрание:

Говорю—говоря: аминь! . . . благословения . . . слава . . . премудрость . . . благодарение . . . честь . . . сила . . . крепость Богу нашему во веки веков! Аминь.

254 Фью! Совсем как собрание на площадке в лагере, да? Угу.

. . . один из старцев, который—который спросил, спрашивал меня . . . или спросил меня: сии, которые облечённые в белые одежды, кто и откуда пришли?

“Ну вот, ты еврей, ты узнал все двенадцать колен. А эти кто? Откуда они пришли? Они в белых одеждах, откуда они пришли? Это не колено Вениамина и других. Кто эти здесь?”

255 И Иоанн был так . . . ? . . .

. . . я сказал ему: ты знаешь, господин. (“Это—я не знаю, что сказать! Я—я . . .” Видите?) И он сказал ко мне: это те, которые пришли от великой скорби; они омыли одежды свои и убелили одежды свои Кровию Агнца.

Ибо . . . За это они пребывают ныне перед престолом Бога (внутри Дома) и служат Ему день и ночь в храме, и Сидящий на престоле будет обитать в них.

(Им, похоже, приходилось голодать, правда?) Они не будут уже ни алкать (Слава!) ни жаждать не будут, и не будет палить их солнце и никакой зной.

Ибо Агнец, Который среди престола, будет пасти их и . . . водить их на живые источники вод; и отрёт Бог . . . всякую слезу с очей их.

Вот Он, пожалуйста; вот Невеста. Нет, вы посмотрите! Как прекрасно! Невеста!

²⁵⁶ Давайте посмотрим, что Он сейчас здесь говорит, чтобы нам точно это не оставить в стороне, 12-й:

Побеждающего сделаю столпом в храме Бога Моего, и . . . уже не выйдет вон больше . . .

Невеста стоит там вместе с Женихом. Как прекрасно!

²⁵⁷ Эх, эх, вот бы время, чтобы разобраться то, что у меня здесь (это будет для книги), в Откровении, где сказано: “Все цари земные приносили в него свою славу”. Это как . . . (в прообразе) колено Левия — все остальные приносили им десятину, видите; от одного новолуния до другого, одной субботы до другой приходили на поклонение. Что это будет за день! Ну, ладно. “И я . . .” Так, посмотрим, “больше не выйдет вон”. Хорошо:

. . . столпом в храме Бога Моего . . . и напишу на нём имя Бога Моего . . .

²⁵⁸ Теперь, какое Имя Бога? Иисус. Если вы хотите это записать (Мы немного запаздываем.) — “Иисус!” К Ефесянам 3:15, сказано: “На Небесах и земле всё названо Иисус”, — вы видите. Хорошо. Хорошо, вот. Хорошо:

. . . и имя града Бога Моего, нового Иерусалима, нисходящего с неба от Бога Моего Я напишу на нём . . . (Ого! Если понимаете, это одно и то же Имя, это уже можно было понять. Ясно? Ясно?) . . . Я напишу на нём . . . имя града Бога Моего . . .

²⁵⁹ “Град”. Он продолжает дальше, и говорит: “Который есть Новый Иерусалим”. Видите, Новый Иерусалим. “Я напишу на нём Новый Иерусалим”. Ну а Новый Иерусалим — это Невеста или Церковь. Кто это знает? Сама Церковь — это Новый Иерусалим. Вы в это верите?

²⁶⁰ А давайте-ка это докажем. Откровение 21, думаю, это там, то, что я хочу. Ладно, давайте снова посмотрим, чтобы у меня получилось показать вам. В Библии сказано: “Всё испытывайте”, видите. Теперь, Откровение 21. Только послушайте . . . это . . . послушайте, вам нужно понять, какой этот Его новый Город (Имени Божьего).

И увидел я новое небо и новую землю, ибо прежнее небо . . . прежняя земля миновали, и моря уже нет.

И я, Иоанн, увидел святы́й город Иерусалим, новый, сходящий от Бога с неба, приготовленный как невеста, украшенная для мужа своего.

261 Эта новая—новая церковь — это Церковь из неевреев, Невеста. Невеста из неевреев, и Его Имя носят неевреи. Он взял народ из язычников во Имя Своё. Вы этому верите?

262 Если не верите, посмотрите Деяния 15:14, и выясните. Деяния 15:14, если не будете против, чтобы это всего секунду посмотреть, и мы. . . тогда вы. . . Деяния, 15-я глава, и 14-й стих, я думаю, это будет там. Ну и мы уже совсем готовы заканчивать. Деяния 15, и 14-й стих:

После же того, как они умолкли, начал речь Иаков и сказал: мужи братия! послушайте меня.

Симон изъяснил, как Бог первоначально призрел на язычников, чтобы составить из них народ во имя Своё.

Ага. Хорошо, вот Она. Ох!

263 Ну и, кажется, это уж точно последнее, и сейчас мы закончим, сказав, что это о Нём.

. . . и напишу на нём имя Бога Моего и имя града Бога Моего. . .

Оно одно и то же: Иисус, Иисус, Иисус. А Невеста, которая замужем за Иисусом, становится миссис Иисус; и так далее, видите.

264 Здесь сегодня в этом здании присутствуют очень хорошие женщины, очень хорошие, но только одна из них моя, на ней моё имя. Надеюсь, вам понятно. Она носит моё имя, вот так и Его Невеста. Хорошо:

. . . Я напишу на нём имя Бога Моего. . . нового Иерусалима, нисходящего. . . или града Бога Моего, нового Иерусалима, нисходящего с неба от Бога. . . с неба от Бога Моего, и имя Моё новое.

265 Лучше это не трогать, правда? Хорошо. Обратите внимание, на “нём” — единственное число. Ну и если снова всего на минутку открыть Откровение 2:17, чтобы совсем быстро это повторить:

Имеющий ухо да слышит, что Дух говорит церквам: побеждающему дам вкушать сокровенную манну, и дам ему белый камень и на камне написанное новое имя, которого никто не знает, кроме того, кто получает.

266 Вы же любите Его? Правда, Он замечательный?

Люблю Его, люблю Его —
Он прежде возлюбил.
И на Голгофе искупил
Спасенье мне.

267 Знаете, люблю петь в Духе после такого собрания, где вот так резало и так далее. А вы? Как же я люблю войти

тогда в Дух. Слово! Понимаете, Слово сейчас сошло, теперь единственное, в чём Оно нуждается, это немного влаги. Понимаете, немного восхвалений, потом Оно начинает расти, вы понимаете. Ну, вы же любите Его? Давайте поднимем руки вверх и споём это:

Люблю Его, люблю Его —
Он прежде возлюбил.
И на Голгофе искупил
Спасенье мне.

²⁶⁸ Ох, давайте просто склоним наши головы и скажем: “Отец, мы любим Тебя. Мы любим Тебя. О, как мы любим Тебя! Мы просто очень благодарим Тебя, Господь. О, наши—наши бедные человеческие сердца не могут выразить, что мы ощущаем внутри, о том, как Ты омыл нас в Твоей Собственной Крови. Мы были чужаками, Господь. Мы—мы любили мирское и были все—полностью погрязли в этом мирском, а Ты по благодати Своей сошёл вниз, и протянул Свои дорогие святые руки в грязь греха, в которой мы были, вытащил нас, избрал нас, омыл нас, очистил нас, вложил в нас новый Дух и дал нам влечение к вышнему. Как мы Тебя любим, Господь!”

²⁶⁹ В этом периоде, обманутом, нам в этом мире больше ждать нечего, Господь. Этому миру больше нечего ждать, это—это—это конец времени. Мы видим по Библии, что прошёл каждый период. Мы сейчас в конце, выходим быстро. Уже совсем скоро придёт Иисус. О Боже, зажги наши сердца, не позволяй нам стоять неподвижно. Я думаю, что сделал бы великий святой Павел, если бы он был сегодня вечером здесь и увидел всё так, как оно есть? Как то, что он. . . Этот человек, день ещё не закончился бы, как он уже сидел бы в тюрьме — он бы выскочил наружу, настоятельно просил бы людей приготовиться к пришествию Господа.

²⁷⁰ В этот час, Господь, много больных, потому что здесь лежат платки и просьбы. Я прошу, чтобы Ты исцелил каждого из них, Отец. Мы знаем, что это часть Твоего служения, которое Ты безошибочно подтвердил как Истину — “знамения, сопровождающие верующего”. С тела Павла брали платки и опоясання и посылали больным; и нечистые духи выходили из них, и они исцелялись, потому что эти люди верили в живого Бога. Даруй это снова, Отец, сегодня вечером, так как я передаю их Тебе через Иисуса Христа.

²⁷¹ И сейчас, Господь, я прошу Тебя взять в Свою руку наши души, омыть нас, прогладить, потому что в Нём сказано, что Ты “придешь за Церковью без пятна или порока”. Пусть горячий уют Духа Святого просто выгладит все морщинки

из нас, и мы будем висеть готовыми к пришествию Сына человеческого.

²⁷² Теперь, Отец, мы просим, чтобы Твои благословения почтили на нас. Поклоняйся с нами, Отец. Мы поклоняемся Тебе. Мы стоим сегодня вечером и отдаём Тебе свои сердца. Мы... 

60-1210 Филадельфийский период Церкви
Скиния Бранхама
Джефферсонвилль, Индиана США

RUSSIAN

©2024 VGR, ALL RIGHTS RESERVED

Адреса для желающих написать нам на русском языке:

VOICE OF GOD RECORDINGS
PL 1, 02761 ESPOO, FINLAND

На английском языке:

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org

Уведомление об авторском праве

Все права закреплены. Разрешена распечатка этой книги на домашнем принтере для личного использования или безвозмездной передачи другому человеку в качестве средства распространения Евангелия Иисуса Христа. Запрещается продавать эту книгу, тиражировать в больших количествах, размещать на сайтах в Интернете, вносить в поисковые системы, переводить на другие языки или использовать для ходатайства о предоставлении материальной помощи без особого письменного разрешения со стороны издательства Voice Of God Recordings®.

За дополнительной информацией о других имеющихся в наличии материалах обращайтесь по следующему адресу:

VOICE OF GOD RECORDINGS
PL 1, 02761 ESPOO, FINLAND

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.

www.branham.org